Goteborgs BF

Manfred Kamras Minne 2012-11-10

Partavling, 24 bord, 48 par. Antal brickor: 70. Medel: 1610.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 1919.6 59.62 Cecilia Rimstedt - Fredrik Nystrom 78586 18356 Konga BK - BK Lavec
2 17 1838.0 57.08 Anders Johansson - Mats Johansson 18441 15014 Gnesta BK - Uppsalabridgen
3 2 1835.0 56.99 Tobias Torngvist - Ulrika Lindstrom 16484 26477 BK Everfresh
4 30 1766.9 54.87 Tobias Bende - Lars Jansson 27672 30089 BK Everfresh - Salamandern/Wasa
5 9 1728.6 53.68 Goran Adde - Henrik Noberius 2784 79008 BK Falkenberg - Skara BS
6 46 1725.6 53.59 Daniel Gullberg - Erika Rodin 37167 93303 Karlstads BK - BK S:t Erik
7 41 1724.3 5355 Lars-Ake Gustafsson - Carl Ek 17359 5294 Mdlinlycke BS - Skovde BA
8 40 1723.4 53.52 Anders Erikson - Ylva Pyykko 3396 50062 BK Centrum
9 27 1711.0 53.14 Torgny Carlsson - Jan Enarsson 10237 4272 BK Lovet - Veddige BS
10 20 1710.8 53.13 Goran Selldén - Jan-Olov Andersson 4863 3542 BK Lyx
11 29 17052 52.96 Nils Ahlén - Leif Ruthstrém 1169 13060 BK Everfresh - Storsjobygdens BK
12 28 1703.0 52.89 Arne Larsson - Jan Becklén 12173 20525 BK Everfresh - Malmé BK
13 23 1695.8 52.66 Mikael Westerlund - Kent Johansson 9690 1834 BK Lyx
14 32 1689.1 52.46 Robin Bjorkstrand - Rudi Knutson 30309 4857 Salamandern/Wasa
15 11 1684.4 5231 Simon Hult - Simon Ekenberg 36107 41685 Malmo BK - Lilla Séllskapet, Kalmar
16 47 1680.3 52.18 Johan Vikstrom - Mylene Encontro 85225 44827 Skellefted BK
17 42 1667.2 51.78 Robert Back - Urban Bjorklund 11174 9496 BK Lyx - Bollnds BK
18 24 1663.7 51.67 Daniel Eriksson - Per Jansson 24659 2485 Gavle BK - Konga BK
19 22 1662.6 51.63 Klas Bellander - Tatiana Trendafilova 4541 35574 Videdals BK - Malmé BK
20 3 1661.2 51.59 Sten Johansson - Johnny lvarsson 47019 11016 Boras BA - Katrineholms BA
21 45 1652.0 51.30 Magnus Eriksson - Hans Mattsson 1170 1139 Harplinge BK
22 35 1649.0 51.21 Birgitta Ternblad - Monica Karlsson 1981 13893 BK S:tErik - FCTF:s BK Karlskrona
23 37 1632.7 50.70 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
24 1 1624.2 50.44 Tommy Gunnarsson - Sture Ekberg 10295 4859 Salamandern/Wasa - Kungsbacka BS
25 38 1621.3 50.35 Bjorn Sorling - Bo Roos 80438 13691 SkaraBS
26 6 1611.4 50.04 Mietek Warchiwker - Sdren Lennartsson 5058 9338 BK Lyx - Falkdpings BS
27 8 1606.9 49.90 Anders Brunzell - Jim Nielsen 12576 4865 BK Everfresh
28 4 1606.6 49.89 William Hernebrink - Catrin Wahlestedt 41017 83325 Norrkopingsbridgen - IFK Karlskrona
29 31 1604.5 49.83 Tom Gards - Leif Andréasson 13002 7519 BK Bjorken - Kungshamns BK
30 33 1590.8 49.40 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack-Einarsson 127 4049 BK S:t Erik
31 36 1583.8 49.19 Anders Freij - Bengt Emanuelsson 5548 4620 LUCK
32 43 1581.2 49.10 Otto Berntsson - Gote Berntsson 78315 92122 Orust BK
33 34 1567.0 48.67 Kjell Glans - Eva Glans 15295 8552 Orust BK
34 19 1539.8 47.82 Borje Brag - Kenneth Andreasson 19633 10646 Partille BK
35 12 1530.8 47.54 Vivianne Norling - Lars Norling 88947 6640 Salamandern/Wasa
36 48 15255 47.38 Britt Larsson - Olle Hedman 86952 310  Askims BK
37 26 1522.2 47.27 Per Andersson - Villy Havasi 17111 89205 BK Albrekts
38 44 1517.8 47.14 Mats Allgower - Ella Olsson 8386 20412 Mdlinlycke BS - BK Lyx
39 5 1490.4 46.29 Eva Gunnarsson - Peter Modh 12598 1605 Veddige BS
40 14 1460.8 45.37 Lars Kennethsson - Jan Nilsson 17074 11991 Anderstorps BK - BK Falkenberg
41 13 1457.0 45.25 Ola Rimstedt - Patrik Johansson 88183 8899 Harplinge BK - Konga BK
42 25 1433.3 4451 Soren Westling - Martin Lundberg 27606 26104 BK Everfresh
43 21 1415.7 43.97 Mikael Gronkvist - Mikael Rimstedt 85230 88184 Uppsalabridgen - Harplinge BK
44 7 1404.1 43.61 Moa Petersen - Bob Prickaertz 85317 48079 BK Lyx - BK Everfresh
45 39 1401.2 43.52 Magnus Lundgren - Tony Elmroth 7494 44888 BS 53, Goteborg
46 18 1399.2 43.45 Tommi Ramstedt - Johan Pihl 51783 24280 Lindesbergs BS - Orebridgen
47 16 1384.4 42.99 Jan Ahlgvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
48 15 1370.7 42.57 Carina Eliasson - Bjorn Wenander 78229 4856 BK Albrekts - MéInlycke BS
1 D8 Basta kontrakt 2 4 EKn872 Basta kontrakt 3 4 EKn54 Basta kontrakt
Nord v 10952 2¢ O =-90 Ost vE9 3¢ S =110 Syd v 102 44 S =420
Ingen + Kn64 NS + Kn63 ov + D54
#EKN97 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT #E1054 & ¢ v & NT
45 4EKN9632 N 6 5 6 6 6 4D1093 4K64 N6 96 66 4D963 47 N9 6 9 108
vEKn43 vK7 S6 5666 vKDKn v6543 S6 9666 v76 v EDKn9 S 85 8 107
+D10853 ¢ 72 06 87 76 ¢ED ¢842 O6 466 6 ¢ Kn932 ¢ EK1076 047 435
«D42 *K63 V78776 #K1095 #643 V6 46¢6F6 *K76 2983 V47435
4 K1074 a5 4 K1082
v D86 v 10872 v K8543
+ EK9 + K10975 +8
#1085 #ED8 #DKn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 43 24DO-1 ¢A 100 36.0 10.0|45 4 INS+2 vK 150 46.0 0.0|40 11 44 V-5 A 500 46.0 0.0
11 38 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0|11 38 2¢ S+2 vK 130 440 20|15 36 1lvDS+2 46 360 440 2.0
20 29 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0| 6 43 INN+1 vQ 120 410 50(22 29 34 O-2 «Q 200 39.0 7.0
21 28 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0|24 25 INS+1 vK 120 410 50|33 18 34 N+2 ¢A 200 39.0 7.0
23 26 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0|30 19 2¢ N+1 a4 110 380 80|43 8 3¢ O0-2 ] 200 39.0 7.0
24 25 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0|41 8 24DV-1 vA 100 36.0 10.0|47 4 34 O-2 «Q 200 39.0 7.0
31 18 24 O-2 5 100 36.0 10.0|42 7 INV-1 a2 50 340 12.0|12 39 34 S+1 +3 170 29.0 17.0
36 13 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0 (16 33 INV= a7 90 25.0 21.0|17 34 34 N+1 +K 170 29.0 17.0
40 9 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0(20 29 INV= a7 90 25.0 21.0|21 30 24 N+2 ¢A 170 29.0 17.0
41 8 24 O-2 ¢A 100 36.0 10.0(27 22 INV= a2 90 25.0 21.0|35 16 34 S+1 2 170 29.0 17.0
47 2 24 0-2 ¢A 100 36.0 10.0(31 18 INV= *2 -90 25.0 21.0|37 14 24 N+2 ¢A 170 29.0 17.0
12 37 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0|32 17 INV= a2 90 25.0 21.0|45 6 24 N+2 ¢A 170 29.0 17.0
14 35 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0|36 13 INV= a2 90 250 21.0| 1 3 34 N= 2 140 17.0 29.0
16 33 24 O-1 +K 50 12.0 34.0|44 5 INV= a2 90 25.0 21.0|24 27 24 S+1 v7 140 17.0 29.0
27 22 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0|47 2 INV= a7 -90 25.0 21.0|28 23 24 N+1 vA 140 17.0 29.0
30 19 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0|14 35 24 N-1 v3 -100 15.0 31.0(32 19 34 N= ¢A 140 17.0 29.0
32 17 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0{40 9 INS-1 vK -100 15.0 31.0(42 9 24 N+1 ¢A 140 17.0 29.0
34 15 24 O-1 +K 50 12.0 34.0|12 37 INV +1 a7 -120 8.0 38.0(46 5 34 N= ¢A 140 17.0 29.0
39 10 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0|21 28 1INV +1 a2 -120 8.0 38.0(13 38 2¢ V-1 vT 100 8.0 38.0
42 7 24 0-1 v6 50 12.0 34.0|23 26 1INV +1 a2 -120 8.0 38.0(25 26 2¢ O-1 «Q 100 8.0 38.0
44 5 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0|39 10 INV+1 a2 -120 8.0 38.0|41 10 2¢ O-1 «Q 100 8.0 38.0
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45 4 24 O-1 ¢ A 50 12.0 34.0|46 3 INV+l a2 -120 8.0 38.0| 7 44 34 N-1 ¢ A -50 2.0 44.0
46 3 24 O-1 *A 50 12.0 34.0|34 15 24 N-2 v4 200 2.0 44.0|31 20 44 N-1 *A -50 2.0 44.0
48 1 24 0-1 +K 50 12.0 34.0|48 1 24 N-3 *2 -300 0.0 46.0|48 2 34 N-1 a7 -50 2.0 440
4 463 Basta kontrakt 5 +Kn4 Basta kontrakt 6 & EKn52 Basta kontrakt
Vast v K9865 5NT N =660 Nord v KKn642 5¢ OD-1100 Ost v 976 5v S =450
Alla .- NS ¢ EKn ov + KKn982
#EKD932 & ¢ v & NT #KKn107 & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT
4974 &« EKKNn82 N 117 117 11 4ED5 4K109862 N 113 9 3 7 4 D10983 4 K764 N 7 11116 8
vKn4 v 107 S 117 117 11 vD9 v 875 S 113 8 3 7 v 832 v Kn5 S 7 11116 8
¢+ D8543 ¢ Knl1092 006 040 410863 ¢ KD95 O 2 102 102 ¢ E43 ¢+ D10 052265
#654 »108 V06040 D542 &- V 2 102 102 +102 #KDKn54 V522865
« D105 473 a-
vED32 vE103 v EKD104
+ EK76 ¢ 742 4765
*Kn7 #E9863 #E9876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 39 6y N= A 1430 46.0 0.0(38 15 3& N-1 49 -100 46.0 0.0|22 31 44DV -4 v6 1100 46.0 0.0
33 18 4y N+2 «A 680 410 50 1 5 340+1 43 -170 36.0 10.0|46 7 34DV-3 *3 800 440 20
42 9 4v N+2 «A 680 410 5.0(14 39 34 O+1 vA -170 36.0 10.0|32 21 34DO-2 vA 500 420 4.0
43 8 4v N+2 sA 680 410 5.0(16 37 34 O+1 vA -170 36.0 10.0| 1 5 4v N+2 *] 480 40.0 6.0
48 2 4v N+2 «A 680 410 5.0(25 28 24 O +2 vA -170 36.0 10.0| 2 4 4v S+1 »T 450 32.0 14.0
1 3 4e N+l &K 650 27.0 19.0|33 20 34 O+1 vA -170 36.0 10.0|13 40 4v S+1 3 450 32.0 14.0
13 38 4v N+1 aA 650 27.0 19.0|34 19 34 O+1 vA -170 36.0 10.0|18 35 4v S+1 &T 450 32.0 14.0
15 36 4v N+1 s K 650 27.0 19.0|146 7 34 O+1 a2 -170  36.0 10.0|23 30 4v S+1 »T 450 32.0 14.0
21 30 5v N= «A 650 27.0 19.0|147 6 34 O+1 vA -170 36.0 10.0|41 12 4v S+1 oT 450 32.0 14.0
22 29 4v N+1 aA 650 27.0 19.0|148 3 34 O+1 vA -170  36.0 10.0|42 11 4v S+1 49 450 32.0 14.0
25 26 4y N+1 s K 650 27.0 19.0|13 40 44 O= a7 -420 19.0 27.0|48 3 4v S+1 »2 450 32.0 14.0
28 23 4v N+1 &K 650 27.0 19.0|22 31 44 O= 2 -420 19.0 27.0|14 39 4v S= &T 420 20.0 26.0
32 19 4v N+1 aA 650 27.0 19.0|29 24 44 O= vA -420 19.0 27.0|16 37 4v S= 43 420 20.0 26.0
41 10 4y N+1 aA 650 27.0 19.0|32 21 44 O= 43 -420 19.0 27.0|25 28 4v S= &T 420 20.0 26.0
46 5 4v N+1 sA 650 27.0 19.0|41 12 44 O= *A -420 19.0 27.0|38 15 4v S= Ly 420 20.0 26.0
7 44 6v N-1 LY -100 8.0 38.0(42 11 44 O= a2 -420 19.0 27.0|47 6 4v S= &T 420 20.0 26.0
17 34 6v N-1 &K -100 8.0 38.0(43 10 44 O= vA -420 19.0 27.0| 8 45 3v S+l 9 170 12.0 34.0
24 27 6v N-1 LY -100 8.0 38.0(44 9 44 0= *A -420 19.0 27.0|26 27 3v S+l &T 170 12.0 34.0
31 20 6v N-1 s A -100 8.0 38.0|18 35 44DO= vA 590 7.0 39.0|29 24 3v N+1 v5 170 12.0 34.0
35 16 6v N-1 a7 -100 8.0 38.0|23 30 44DO= a7 590 7.0 39.0|34 19 3v S= v2 140 8.0 38.0
37 14 6v N-1 s A -100 8.0 38.0|26 27 44DO= vA 590 7.0 39.0|33 20 4v S-1 &T -50 3.0 43.0
40 11 6v N-1 s A -100 8.0 38.0|36 17 44DO= vA -590 7.0 39.0|36 17 5¢ S-1 &T -50 3.0 43.0
45 6 6v N-1 s A -100 8.0 38.0| 2 4 34DO+1 #A -630 1.0 45.0|43 10 5v S-1 3 -50 3.0 43.0
47 4 6v N-1 s K -100 8.0 38.0| 8 45 34DO+1 ¢2 -630 1.0 45.0(|44 9 4v S-1 &T -50 3.0 43.0
7 4642 Bésta kontrakt 8 87 Bésta kontrakt 9 « D109 Bésta kontrakt
Syd v 10862 ANT V =-630 Vast v 643 S3NTND-1-100 |Nord v E65 44 N D -3-500
Alla ¢ 62 Ingen + EKKn32 ov +92
#E987 & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT #E6432 & ¢ v & NT
« D107 a5 N7 2383 4 EK93 4 D10654 N6 9 448 4 K63 484 N753765
vE54 vKD93 S72383 vKKn  vD10982 S59448 vK10872 v Kn943 S753765
¢ KD1098 ¢ EKn543 O 6 11105 10 + D84 ¢- 06 49 9 4 ¢+ K1063 ¢ E85 O 6 8 106 7
D3 K64 V 6 11105 10 #10752 %963 V64994 *5 #KD108 V 6 8 106 7
» EKKn983 & Kn2  EKn752
v Kn7 vE75 vD
*7 4109765 + DKn74
#Kn1052 #KKn4 #Kn97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 6 3¢ V+2 a2 -150 40.0 6.0|19 36 3¢ N+1 v2 130 46.0 0.0(15 42 34 S= 43 140 46.0 0.0
3 5 4¢0+1 &K -150 400 6.0|34 21 3¢ N= *3 110 420 4.0(36 21 24 S= »5 110 43.0 3.0
30 25 3¢ V+2 a2 -150 40.0 6.0|35 20 3¢ N= v9 110 42,0 4.0(45 12 24 S= *2 110 43.0 3.0
33 22 4¢ V+1 a2 -150 40.0 6.0|48 4 3¢ N= 3 110 42.0 4.0(48 5 Pass 40.0 6.0
34 21 3¢ V+2 a4 -150 400 6.0 2 6 44DV-1 ¢+A 100 370 90 1 9 245S-1 *6 -50 27.0 19.0
42 13 3¢ V+2 *A -150 40.0 6.0|14 41 54 O-2 ¢+A 100 370 90| 4 6 34S-1 »5 -50 27.0 19.0
43 12 4¢ V+1 a4 -150 400 6.0| 1 7 44 0O-1 v3 50 31.0 15.0 (10 47 24 S-1 *4 -50 27.0 19.0
17 38 44DS-2 + K -500 32.0 140| 3 5 4a V-l * K 50 31.0 15.0(20 37 34 S-1 *6 -50 27.0 19.0
9 46 5¢ O= s A -600 27.0 19.0|27 28 44 V-1 ¢ A 50 31.0 15.0(24 33 34 S-1 »5 -50 27.0 19.0
19 36 5¢ V= a2 -600 27.0 19.0|44 11 44 V-1 *A 50 31.0 15.0(25 32 34 S-1 *5 -50 27.0 19.0
23 32 5¢ V= a2 -600 27.0 19.0|15 40 5¢ N-1 #3 -50 23.0 23.0(28 29 INN-1 *K -50 27.0 19.0
48 4 3NV = 46 -600 27.0 19.0|24 31 3NS-1 s A -50 23.0 23.0|31 26 34 S-1 »5 -50 27.0 19.0
24 31 4v O = s A -620 22.0 24.0|42 13 5¢ N-1 a4 -50 23.0 23.0|35 22 34 S-1 *5 -50 27.0 19.0
1 7 3NO+1 a2 -630 13.0 33.0{47 8 4¢ N-1 Ly -50 23.0 23.0(38 19 24 S-1 »5 -50 27.0 19.0
14 41 3NV +1 a2 -630 13.0 33.0|17 38 5¢ N-2 Ly -100 18.0 28.0|43 14 34 S-1 »5 -50 27.0 19.0
15 40 3NV +1 a2 -630 13.0 33.0| 9 46 34 V= *A -140 11.0 35.0|44 13 34 S-1 *5 -50 27.0 19.0
37 18 3NV +1 a2 -630 13.0 33.0|23 32 24 O+1 +5 -140 110 350| 2 8 34DS-1 »5 -100 10.0 36.0
39 16 3NV +1 a2 -630 13.0 33.0|30 25 34 O= a2 -140 11.0 350| 3 7 34 S-2 »5 -100 10.0 36.0
44 11 3NV +1 a2 -630 13.0 33.0|33 22 34 O= +5 -140 11.0 35.0|18 39 44 S-2 *5 -100 10.0 36.0
45 10 3NV +1 a2 -630 13.0 33.0|43 12 34 V= * K -140 11.0 35.0|27 30 44 S-2 »5 -100 10.0 36.0
47 8 3NV +1 a2 -630 13.0 33.0|45 10 34 V= ¢ A -140 11.0 35.0|34 23 34 S-2 »5 -100 10.0 36.0
26 29 3NV +2 a2 -660 2.0 44.0|39 16 34 O +2 *T -200 4.0 42.0|46 11 3v O= *7 -140 4.0 420
27 28 3NV +2 46 -660 2.0 44.0(26 29 54 O= *T -450 2.0 44.0|16 41 4v V= *A -620 1.0 45.0
35 20 3NV +2 a2 -660 2.0 44.0|37 18 44DO+1 ¢5 -690 0.0 46.0|40 17 4v V= 49 -620 1.0 45.0
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10 4 D985 Basta kontrakt 11 4 D62 Basta kontrakt 12 4 ED94 Basta kontrakt
Ost v KKn963 44 O D -1 200 Syd v 98 34 V =-140 Vast v KKn5 6NT N =1440
Alla +D Ingen + 542 NS +93
+D102 & ¢ v & NT #EKn643 & ¢ v & NT *EDG3 & ¢ v & NT
«Kn732 4 EK106 N2 5 103 6 #K10954 4 E83 N585 45 «Kn52 #10863 N 1212101112
v5 vD2 S 25 103 6 v K642 v Kn105 S58545 vE943 v10872 S 1212101112
¢ K1072 #Kn93 098397 *7 ¢ EKn3 085896 ¢ 7542 ¢ Knl0 001321
K754  #EKn86 V98397 *D97 #K1052 V848896 *K9 #1082 vVvo1l1321
a4 & Kn7 4 K7
vE10874 vED73 vD6
+ E8654 + KD10986 + EKD86
#93 »8 +Kn754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
34 23 2¢yDS+2 v5 1070 450 10|11 1 3¢ S= 43 110 420 4.0| 2 10 6NN= ¢J 1440 440 2.0
36 21 2yDN+2 &A 1070 450 1.0|25 34 2¢ S+1 45 110 420 4.0|35 24 6NN= v7 1440 440 2.0
28 29 4vyDN= A 790 420 4.0|35 24 2¢ S+1 v4 110 420 4.0|44 15 6NN= v7 1440 440 2.0
3 7 4v N= «K 620 39.0 7.0|44 15 3¢ S= *7 110 420 4.0|45 14 6+ N+1 ¢J 1390 40.0 6.0
20 37 4v S= 43 620 39.0 7.0|45 14 3¢ S= 49 110 420 40| 4 8 6#S-= vA 1370 37.0 9.0
43 14 44DV -2 +Q 500 36.0 10.0| 4 8 3NO-2 +K 100 35.0 11.0 (36 23 6 N= v6 1370 37.0 9.0
4 6 44 O-2 ¢A 200 32.0 14.0|29 30 44DV-1 2 100 350 11.0| 5 7 3NN+3 +J 690 24.0 22.0
24 33 44DO-1 ¢A 200 32.0 14.0|17 42 34 V-1 2 50 30.0 16.0|11 1 3NN+3 +J 690 24.0 22.0
31 26 3v S+2 »5 200 32.0 14.0|19 40 4s4 V-1 2 50 30.0 16.0 (16 43 3NN +3 v5 690 24.0 22.0
1 9 3vN+1 v3 170 21.0 25.0|48 6 3NO-1 +K 50 30.0 16.0|17 42 3NN+3 v7 690 24.0 22.0
2 8 3vN+1 «A 170 21.0 25.0|36 23 3¢ S-1 +3 -50 26.0 20.0|28 31 3NN+3 3 690 24.0 22.0
25 32 3v S+1 v5 170 21.0 25.0| 3 9 4¢DS-1 a4 -100 24.0 22.0|29 30 3NN+3 v2 690 24.0 22.0
27 30 3v N+1 «A 170 21.0 25.0|16 43 24 V= +4 -110 21.0 25.0|37 22 4NN +2 v7 690 24.0 22.0
35 22 2v S+2 *7 170 21.0 25.0|39 20 24 V= 2 -110 21.0 25.0({39 20 3NN +3 v2 690 24.0 22.0
40 17 3v S+1 »5 170 21.0 25.0| 2 10 34 V= 2 -140 15.0 31.0|{41 18 3NN +3 v2 690 24.0 22.0
46 11 3v S+1 v5 170 21.0 25.0|32 27 34 V= v9 -140 15.0 31.0|{46 13 3NN +3 v7 690 24.0 22.0
48 5 3v S+l v5 170 21.0 25.0|46 13 34 V= a2 -140 15.0 31.0|{47 12 3NN +3 v8 690 24.0 22.0
10 47 44 O-1 v4 100 11.0 35.0(|47 12 24 V +1 2 -140 15.0 31.0| 3 9 3NN+2 v5 660 9.0 37.0
38 19 44 O-1 ¢A 100 11.0 35.0|21 38 34 V+1 2 -170 8.0 38.0|25 34 3NN+2 v2 660 9.0 37.0
16 41 INO= v7 -90 8.0 38.0(28 31 34 O+1 2 -170 8.0 38.0{26 33 3NN +2 46 660 9.0 37.0
15 42 24 V+1 +Q -140 5.0 41.0|37 22 34 V+1 2 -170 8.0 38.0|32 27 3NN+2 v3 660 9.0 37.0
45 12 34 O= vA -140 5.0 41.0|26 33 5¢DS-2 a4 -300 4.0 42.0|21 38 5# S+2 +4 640 4.0 42.0
44 13 34 O+1 vA -170 2.0 44.0|41 18 3NO= +K -400 2.0 44.0(48 6 3NN+1 46 630 2.0 440
18 39 5vDN-1 aK -200 0.0 46.0| 5 7 44 V= 2 -420 0.0 46.0|19 40 6NN-1 +*J -100 0.0 46.0
13 4 ED4 Basta kontrakt 14 4 Kn843 Basta kontrakt 15 49752 Basta kontrakt
Nord v K2 ANT N =630 Ost v DKn8 ANT O =-430 Syd v EKKn 3¢ V =-110
Alla 410953 Ingen ¢ EK92 NS +E
*E984 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT #DKn965 & ¢ v & NT
& 765 «Kn109832 N 11108 7 10 4K107 &E6 N3 66 6 3 « EKDKn 410 N7 26 44
vKn98764 v53 S 11108 7 10 v EK9 v 104 S3666 3 v532 v D86 S726 44
¢+ D74 ¢ EKn6 02356 2 + D63 ¢ 1054 O 107 7 6 10 ¢K765 #DKn8432 O 6 9 7 6 6
*7 *KKn V23562 #DKn54 #EK10763 V 107 7 6 10 *K10 *872 V69766
&K « D952 #8643
vED10 ¥ 76532 v 10974
+ K82 + Kn87 + 109
#D106532 *9 #E43
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 11 3NN+2 s 660 26.0 20.0| 1 13 3NO+1 *6 -430 34.0 12.0|27 36 3v V-2 «Q 100 46.0 0.0
5 9 3NN+2 s 660 26.0 20.0| 3 11 3NV +1 3 -430 34.0 12.0|31 32 INV-1 *Q 50 43.0 3.0
6 8 3NN+2 v2 660 26.0 20.0|12 2 3NV+1 43 -430 34.0 12.0|{43 20 INV-1 *] 50 43.0 3.0
12 2 3NN+2 s] 660 26.0 20.0|18 44 3NV +1 *A -430 34.0 12.0| 1 15 3¢ O= v3 -110 31.0 15.0
17 43 3NN +2 oT 660 26.0 20.0|22 39 3NV +1 ¢ A -430 34.0 12.0| 2 14 2¢ O+1 *T -110 31.0 15.0
18 44 3NN +2 L) 660 26.0 20.0|26 35 3NV +1 *A -430 34.0 12.0| 6 10 3¢ O= vA -110 31.0 15.0
20 41 3NN +2 s 660 26.0 20.0|29 32 3NV+1 vQ -430 34.0 120| 7 9 3¢ O= *T -110 31.0 15.0
22 39 3NN +2 s 660 26.0 20.0|30 31 3NV+1 ¢ A -430 34.0 12.0(|19 44 3¢ O= *A -110 31.0 15.0
26 35 3NN +2 s 660 26.0 20.0|38 23 3NV +1 ¢+ K -430 34.0 12.0(|21 42 3¢ O= *T -110 31.0 15.0
27 34 3NN +2 T 660 26.0 20.0|42 19 3NV +1 vQ -430 34.0 12.0|30 33 3¢ V= vA -110 31.0 15.0
29 32 3NN +2 49 660 26.0 20.0|45 16 3NV +1 vQ -430 34.0 12.0(34 29 3¢ O= v9 -110 31.0 15.0
30 31 3NN+2 L) 660 26.0 20.0|46 15 3NV +1 vQ -430 34.0 12.0|37 26 3¢ O= *A -110 31.0 15.0
36 25 3NN+2 s 660 26.0 20.0(48 7 3NV+1 + K -430 34.0 12.0(41 22 3¢ O= vT -110 31.0 15.0
37 24 3NN +2 s 660 26.0 200| 5 9 3NV +2 ¢ A -460 11.0 35.0| 5 11 3¢ O+1 vT -130 17.0 29.0
38 23 3NN +2 45 660 26.0 200| 6 8 3NV+2 *A -460 11.0 35.0(18 45 4¢ O= vT -130 17.0 29.0
40 21 3NN +2 s 660 26.0 20.0|17 43 3NV +2 ¢ A -460 11.0 35.0(38 25 3¢ V+1 vA -130 17.0 29.0
42 19 3NN +2 s 660 26.0 20.0|20 41 3NV +2 ¢ A -460 11.0 35.0(48 8 3¢ O+1 +9 -130 17.0 29.0
45 16 3NN +2 T 660 26.0 20.0|27 34 3NV +2 vQ -460 11.0 35.0| 4 12 3¢ O +2 3 -150 9.0 37.0
46 15 3NN +2 49 660 26.0 20.0|33 28 3NV +2 43 -460 11.0 35.0(|28 35 4¢ O +1 3 -150 9.0 37.0
47 14 3NN +2 s 660 26.0 20.0|36 25 3NV +2 ¢ A -460 11.0 35.0(39 24 3¢ O +2 43 -150 9.0 37.0
48 7 3NN+2 L) 660 26.0 20.0|37 24 3NV +2 vQ -460 11.0 35.0(|47 16 3¢ O +2 +4 -150 9.0 37.0
113 5#N= 2 600 3.0 43.0(40 21 3NV +2 vQ -460 11.0 35.0|13 3 INV+3 *Q -180 4.0 42.0
4 10 5 N= s 600 3.0 43.0(47 14 3NV +2 ¢ A -460 11.0 35.0(23 40 24 S-4 s] -400 2.0 44.0
33 28 64+ N-1 s] -100 0.0 46.0| 4 10 3NV +3 +9 -490 0.0 46.0|46 17 3¢DO= *T -470 0.0 46.0
16 » EK1086 Bésta kontrakt 17 4 D76 Bésta kontrakt 18 » EK83 Bésta kontrakt
Vast v- 5v VD -1200 Nord v43 5¢v N =450 Ost v K754 7¢ O D-51100
oV + 865 Ingen + D754 NS +E3
#DKn1086 & ¢ v & NT #DKn76 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
a72 & Kn95 N 108 3 106 «Kn543 4 EK82 N 115 116 7 |4Knl0 .- N 104 4 1211
vEK542 v DKn987 S 108 3 106 v1076 v52 S 115 115 7 | v98 vEKn10632 S 104 4 1111
+92 ¢+ EK104 O35 102 3 ¢EK86 #Knl10932 O 0 8 2 7 2 |+KDKnl0975 642 038712
#9532 &4 vV 35102 3 *98 #105 V0827 2 |86 *D974 v3g8712
D43 4109 4 D976542
v 1063 v EKDKn98 vD
¢ DKn73 .- +8
*EK7 #EK432 #Kn532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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4 12 44 N+1 *4 450 420 40| 1 17 6+ N+1 v3 940 46.0 00| 2 16 64 S= ¢+Q 1430 42.0 4.0
28 35 44 N+1 »6 450 420 40| 2 16 5v S= ¢K 450 250 21.0| 5 13 64 S= ¢K 1430 420 4.0
31 32 44 N+1 *4 450 420 40| 3 15 4v S+1 ¢K 450 250 21.0|14 4 64 S= ¢+K 1430 420 4.0
34 29 44 N+1 *4 450 420 40| 5 13 4v S+1 ¢K 450 25.0 21.0|28 37 64 S= ¢+K 1430 42.0 4.0
39 24 44 N+1 ¢A 450 420 4.0| 7 11 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0|31 34 64 S= ¢Q 1430 420 4.0
1 15 44 N= ¢K 420 23.0 23.0(14 4 4vS+1 v6 450 25.0 21.0|47 18 7¢DO -4 «A 800 36.0 10.0
5 11 44 N= ¢A 420 23.0 23.0|19 46 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0(19 46 44 S+2 ¢+K 680 31.0 15.0
6 10 44 N= ¢A 420 23.0 23.0|20 45 44 S+1 v9 450 25.0 21.0|24 41 44 S+2 ¢+K 680 31.0 15.0
13 3 44 N= ¢K 420 23.0 23.0|22 43 5v S= ¢K 450 25.0 21.0|29 36 44 S+2 *8 680 31.0 15.0
18 45 44 N= vQ 420 23.0 23.0|24 41 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0(38 27 54 S+1 ¢+K 680 31.0 15.0
19 44 44 N= ¢A 420 23.0 23.0|28 37 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0| 7 11 44 S+1 v9 650 20.0 26.0
23 40 44 N= ¢A 420 23.0 23.0|29 36 4v S+1 ¢K 450 25.0 21.0|20 45 4v S+1 ¢A 650 20.0 26.0
27 36 44 N= vA 420 23.0 23.0|31 34 4v S+1 ¢K 450 25.0 21.0(22 43 44 S+1 ¢+Q 650 20.0 26.0
37 26 44 N= ¢A 420 23.0 23.0|32 33 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0|32 33 54 S= v9 650 20.0 26.0
38 25 44 N= v9 420 23.0 23.0|35 30 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0|39 26 44 S+1 ¢+K 650 20.0 26.0
41 22 44 N= ¢A 420 23.0 23.0|38 27 4v N+1 A 450 25.0 21.0(40 25 44 S+1 v9 650 20.0 26.0
43 20 44 N= ¢A 420 23.0 23.0|39 26 5v S= ¢A 450 250 21.0|48 9 54 S= v9 650 20.0 26.0
46 17 44 N= ¢A 420 23.0 23.0(40 25 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0| 1 17 6¢DO-2 v3 300 11.0 35.0
47 16 44 N= ¢K 420 23.0 23.0|44 21 4v S+1 ¢A 450 25.0 21.0|35 30 4¢DV-2 «A 300 11.0 35.0
7 9 54 N-1 ¢A -50 6.0 40.0(47 18 4v S+1 ¢K 450 250 21.0| 3 15 64 S-1 ¢+ K -100 5.0 41.0
21 42 54 N-1 ¢ A -50 6.0 40.0(48 9 4v S+l ¢A 450 25.0 21.0| 6 12 64 N-1 +K -100 5.0 41.0
48 8 44 N-1 ¢ A 50 6.0 40.0| 8 10 5# S+2 ¢K 440 3.0 430( 8 10 64 N-1 v9 -100 5.0 41.0
2 14 64 N-2 ¢A -100 2.0 44.0|42 23 5# S +2 ¢A 440 3.0 43.0(42 23 64 S-1 v9 -100 5.0 41.0
30 33 64aDN-2 ¢ A -300 0.0 46.0| 6 12 6v N-1 ¢ A -50 0.0 46.0|44 21 6NN-3 5 -300 0.0 46.0
19 4 ED1083 Béasta kontrakt 20 4 Kn8732 Basta kontrakt 21 4 Kn92 Basta kontrakt
Syd v K73 5¢ S =400 Vast v 65 2NT N =120 Nord v EK3 2NT N =120
oV ¢+ K Alla +E106 NS + K1083
*EKn64 & ¢ v & NT #EDKn & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT
4 Kn742 K965 N 11119 8 9 «E94 4 K105 N9 9588 «D8653 4E10 N9 6 86 8
vED86 v1092 S 11119 8 9 vKnl04 vK98732 S9 95838 vKn62 v974 S8586 8
¢ 743 410982 012442 ¢ K93 ¢+ D72 034854 ¢9754 ¢ EDKn6 047565
*75 #K10 V12452 #10653 2 V34854 &3 *KD86 V47565
a- D6 4 K74
v Kn54 vED vD1085
¢ EDKn65 ¢ Kn854 2
#D9832 *K9874 #Kn10972
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
45 22 6% N = 49 920 46.0 00| 1 19 3NS+1 v] 630 43.0 3.0|46 23 INDN+2 ¢4 580 46.0 0.0
4 16 3NN+2 5 460 43.0 30| 4 16 3NS+1 vT 630 43.0 3.0|30 39 24DV-3 vA 500 440 2.0
36 31 3NN +2 vT 460 43.0 3.0| 7 13 3NS+1 vJ 630 43.0 3.0|22 47 INDN+1 ¢Q 380 42.0 4.0
23 44 3NN+1 vT 430 39.0 7.0|48 10 3NS+1 vJ 630 43.0 3.0| 3 19 24DV-2 vK 300 40.0 6.0
39 28 3NN +1 v3 430 39.0 7.0|29 38 44 N= v3 620 38.0 8.0|31 38 INDN= v9 180 38.0 8.0
119 5 N+1 T 420 350 11.0| 8 12 3NS= vJ 600 33.0 13.0| 4 18 INN+2 »6 150 35.0 11.0
40 27 5& N+1 vT 420 35.0 11.0|20 47 3NS= vJ 600 33.0 13.0|16 6 INN+2 &K 150 35.0 11.0
3 17 3NN= vT 400 22.0 24.0|25 42 3NN= v3 600 33.0 13.0| 5 17 INN+1 v9 120 30.0 16.0
6 14 5& N= vT 400 22.0 24.0|41 26 3NN= v8 600 33.0 13.0| 8 14 INN+1 v5 120 30.0 16.0
7 13 54 S= vyA 400 22.0 24.0|36 31 2N S+2 45 180 28.0 18.0(42 27 INS+1 v9 120 30.0 16.0
9 11 54 N= v2 400 22.0 24.0|39 28 24 N+1 v3 140 26.0 20.0| 7 15 2v S= 3 110 26.0 20.0
15 5 5&#N= ¢T 400 22.0 240| 9 11 3 N+1 v3 130 24.0 220 9 13 24 V-2 vA 100 22.0 24.0
25 42 3NN= vT 400 22.0 24.0|40 27 2NS= vJ 120 22.0 24.0|10 12 24 V-2 a2 100 22.0 24.0
30 37 3NN= v2 400 22.0 24.0| 2 18 3NS-1 vJ -100 14.0 32.0({40 29 24 V-2 *4 100 22.0 24.0
32 35 5 S= &5 400 22.0 240| 6 14 3NN-1 vT -100 14.0 32.0{21 1 INN= v4 90 15.0 31.0
33 34 5& N-= v9 400 220 24015 5 3NS-1 vJ -100 14.0 32.0|24 45 INN= v9 90 15.0 31.0
43 24 3NN= vT 400 22.0 24.0|23 44 3NS-1 vJ -100 14.0 32.0|41 28 INN= v4 90 15.0 31.0
48 10 5% N = v2 400 22.0 24.0|33 34 44 N-1 *2 -100 14.0 32.0|48 11 INN= »6 90 15.0 31.0
2 18 3¢ S+2 *7 150 10.0 36.043 24 3NN-1 v3 -100 14.0 32.0(33 36 24 V-1 a2 50 8.0 38.0
8 12 64 N-1 v9 -50 4.0 42.0|45 22 3NS-1 &5 -100 14.0 32.0|34 35 24 O-1 *2 50 8.0 38.0
20 47 S5NN-1 vT -50 4.0 42.0| 3 17 2NS-2 vJ -200 5.0 41.0(44 25 24 V-1 vA 50 8.0 38.0
21 46 6+ S-1 vA -50 4.0 42.0|30 37 3NS-2 vJ -200 5.0 41.0|37 32 24 V= vA -110 4.0 42.0
29 38 6+ S-1 vA -50 4.0 42.0|21 46 3NS-3 vJ -300 1.0 45.0| 2 20 24 V+2 a2 -170 2.0 44.0
41 26 62 S-1 vA -50 4.0 42.0|32 35 3NN-3 v3 -300 1.0 45.0({26 43 3#S-2 8 -200 0.0 46.0
22 s E42 Bésta kontrakt 23 & DKn95 Bésta kontrakt 24 & EKn Bésta kontrakt
Ost v K93 ANT S =430 Syd v E952 24 O =-110 Vast v 632 34 N =140
oV + 1053 Alla *74 Ingen + K10832
#KKn102 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v o NT #Kn92 & ¢ v & NT
4 Kn10987 4K53 N 107 107 10 4EK1042 473 N86 557 4872 4963 N6 889 7
v 105 v D42 S 107 107 10 vK8643 vKnl0 S86557 vE104 vK75 S6 8897
¢ KKn ¢ D8762 025362 ¢ Kn2 ¢ EK1065 057786 ¢ Kn74 ¢ D95 0655 46
*E763 #54 V25352 *8 #Kn954 V57776 #E763 #KD104 V65546
« D6 « 86 « KD1054
v EKn876 vD7 v DKn98
¢ E94 + D983 ¢ E6
»D98 #E10763 85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 1 24DV-3 a2 800 46.0 0.0|17 7 4v V-4 v2 400 46.0 00|23 1 3#0-3 «K 150 46.0 0.0
10 12 3NS+2 aJ 460 440 20| 321 24V-2 «Q 200 36.0 10.0| 3 21 24 S+1 a2 140 33.0 13.0
2 20 3NS+1 LN 430 420 40| 9 15 24 V-2 &K 200 36.0 10.0| 5 19 24 S+1 43 140 33.0 13.0
16 6 4v S= s 420 37.0 9.0|10 14 24 V-2 K 200 36.0 10.0| 8 16 24 S+1 *7 140 33.0 13.0
40 29 4v S= L) 420 370 9.0|23 1 24V-2 K 200 36.0 10.0|10 14 24 S+1 a2 140 33.0 13.0
42 27 4v S= s 420 370 9.0|31 40 24 V-2 K 200 36.0 10.0|11 13 24 S+1 ¢*4 140 33.0 13.0
44 25 4v S= s 420 37.0 9.0|32 39 24 V-2 *7 200 36.0 10.0|17 7 24 S+1 v6 140 33.0 13.0
4 18 3NS= L) 400 31.0 15.0|41 30 24 V-2 K 200 36.0 10.0|25 46 24 S+1 a2 140 33.0 13.0
8 14 3NS= aJ 400 31.0 15.0|42 29 24 V-2 «Q 200 36.0 10.0|27 44 24 S+1 a2 140 33.0 13.0
319 34V-3 a2 300 28.0 18.0 (47 24 24 V-2 &K 200 36.0 10.0|32 39 2v S+1 v4 140 33.0 13.0
5 17 INN+4 43 210 26.0 200 4 20 24 V-1 «K 100 17.0 29.0|41 30 24 S+1 a2 140 33.0 13.0
46 23 24DV -1 v3 200 240 220| 6 18 24 O-1 &K 100 17.0 29.0|45 26 24 S+1 a2 140 33.0 13.0
9 13 3v S+1 s 170 17.0 29.0| 8 16 2NO-1 vQ 100 17.0 29.0 |47 24 24 S+1 a2 140 33.0 13.0
24 45 3v S+1 s] 170 17.0 29011 13 24 V-1 L) 100 17.0 29.031 40 2v N= «K 110 17.0 29.0
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30 39 3v S+1 L) 170 17.0 29.0|22 2 24 V-1 *K 100 17.0 29.0 |42 29 24 S= a2 110 17.0 29.0
34 35 3v S+1 4] 170 17.0 29.0 |27 44 24 V-1 &K 100 17.0 29.0|43 28 2v S= +4 110 17.0 29.0
37 32 2v S+2 4] 170 17.0 29.0|38 33 24 V-1 &K 100 17.0 29.0|48 12 2v S= *A 110 17.0 29.0
48 11 3v S+1 L) 170 17.0 29.0 |43 28 24 V-1 +«Q 100 17.0 29.0|35 36 INN= 43 90 12.0 34.0
22 47 INN+2 *7 150 9.0 37.0(45 26 24 V-1 *7 100 17.0 29.0| 4 20 2v S-1 +4 -50 7.0 39.0
33 36 INN+2 2 150 9.0 37.0(48 12 24 V-1 .7 100 17.0 29.0| 6 18 2v N-1 &A -50 7.0 39.0
7 15 3v S= L) 140 6.0 400| 519 2vO= +8 -110 4.0 42.0(|22 2 24 S-1 a2 -50 7.0 39.0
26 43 4v S-1 oT -50 3.0 43.0|25 46 24 V= vQ -110 4.0 42.0|34 37 24 S-1 a2 -50 7.0 39.0
41 28 4v S-1 s -50 3.0 43.0(35 36 14 V+1 *7 -110 4.0 420| 9 15 44 N-3 &K -150 2.0 44.0
31 38 24DV= v3 -670 0.0 46.0|34 37 34DS-2 s A -500 0.0 46.0|38 33 INDV= 2 -180 0.0 46.0
25 » EK83 Basta kontrakt 26 & K765 Basta kontrakt 27 a74 Basta kontrakt
Nord v 872 3NT N =400 Ost v 6542 2NT O =-120 Syd v 9876 44 S D -1-100
oV + ED5 Alla + E109 Ingen + E652
+D85 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT +Kn74 & ¢ v & NT
4 DKn64 410975 N9 7 669 4 EDKNn83 442 N6 5555 » KDKn652 4 E98 N9 6 333
v1063  vEDKn5 S 96 6 6 8 v7 v EKKn93 S6 55505 v KD5 v EKn104 S96 333
+Knl04 ¢ K873 046774 ¢+ Kn74 ¢+ D653 07 8878 + D8 49743 04699 4
*K97 &Kn V461774 &#KD95 *84 V78877 #95 #K8 V469094
a2 109 4103
v K94 vD108 v32
4962 + K82 + KKn10
#E106432 #EKN1076 #ED10632
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 16 3NN= vJ 400 450 10| 7 19 3NV-2 *T 200 46.0 00| 2 26 44 V-1 »2 50 36.0 10.0
11 15 3NN= vJ] 400 450 10| 4 22 24 V-1 3 100 370 90| 6 22 44 O-1 3 50 36.0 10.0
18 8 3¢ V-3 *5 300 420 4.0( 9 17 3NV-1 v4 100 370 9.0( 7 21 44 V-1 *4 50 36.0 10.0
125 34DO-1 vJ 200 39.0 7.0[10 16 24 V-1 *3 100 370 9.0(10 18 44 V-1 *4 50 36.0 10.0
28 45 34DO-1 *2 200 39.0 7.0(32 41 24 V-1 3 100 370 9.0(12 16 44 V-1 *7 50 36.0 10.0
23 3 INN+3 49 180 36.0 10.0 (33 40 24 V-1 *4 100 37.0 9.0(13 15 44 V-1 *4 50 36.0 10.0
26 47 INN+2 oT 150 32.0 14035 38 3NO-1 &T 100 370 9.0(24 4 44 V-1 &4 50 36.0 10.0
35 38 INN+2 oT 150 32.0 14.0(36 37 3NV-1 3 100 370 9.0(25 3 44 V-1 *4 50 36.0 10.0
46 27 INN+2 aT 150 32.0 14.0(48 13 24 V-1 3 100 370 9.0(27 1 44 V-1 *] 50 36.0 10.0
33 40 3& N+1 oT 130 27.0 190| 6 20 24 O= *3 -110 23.0 23.0|40 35 44 V-1 *A 50 36.0 10.0
42 31 2# N+2 a7 130 27.0 19.0|12 14 24 O= *2 -110 23.0 23.0|45 30 44 V-1 *4 50 36.0 10.0
7 19 2NN= aT 120 23.0 23.0|18 8 2¢vO= aT -110 23.0 23.0| 8 20 34 V= *4 -140 24.0 22.0
39 34 2NN= 49 120 23.0 23.0(23 3 24 V= #3 -110 23.0 23.0|29 46 34 V +1 v7 -170 22.0 24.0
4 22 3« N= oT 110 13.0 33.0|39 34 24 V= 5 -110 23.0 23.0|37 38 34 V+2 *4 -200 20.0 26.0
521 3&#S= +Q 110 13.0 33.0|44 29 2vy O = 46 -110 23.0 23.0| 5 23 44 V= v9 -420 13.0 33.0
6 20 3 N= *J 110 13.0 33.0( 1 25 2NV = aJ -120 16.0 30.0|11 17 44 V= v7 -420 13.0 33.0
12 14 34 S= «Q 110 13.0 33.0|28 45 24 V+1 3 -140 14.0 32.0|19 9 4a4 V= *4 -420 13.0 33.0
24 2 3&N= a7 110 13.0 33.0|11 15 2NV +1 +9 -150 10.0 36.0(|34 41 44 V= v8 -420 13.0 33.0
36 37 3# N-= oT 110 13.0 33.0|26 47 2NV +1 +9 -150 10.0 36.0|36 39 44 V= v9 -420 13.0 33.0
44 29 3# S= «Q 110 13.0 33.0|43 30 2N O +1 *T -150 10.0 36.0|44 31 44 V= v9 -420 13.0 33.0
48 13 3# S= +Q 110 13.0 33.0| 521 3NO= v8 -600 4.0 42.0|33 42 3NO+2 &T -460 3.0 43.0
9 17 3#S-1 *J -50 3.0 43024 2 3NV= *3 -600 4.0 42.0|43 32 3NO+2 *6 -460 3.0 43.0
32 41 3NN-1 oT -50 3.0 43.0|42 31 3NV= +9 -600 4.0 42.0|47 28 3NO +2 *6 -460 3.0 43.0
43 30 INN-2 oT -100 0.0 46.0|46 27 3NV +1 *A -630 0.0 46.0|48 14 3N O +2 *6 -460 3.0 43.0
28 « D7 Basta kontrakt 29 #8654 Basta kontrakt 30 « EKn1096 Basta kontrakt
Vast v E986 3NTV =-400 Nord v KKn8653 INT O =-2220 Ost vE 3¢ N =110
NS + E9876 Alla .- Ingen 4832
#DKn & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT *EK94 & ¢ v & NT
K94 4 E6G32 N36554 2 KDKn3 #E2 NO1500 473 # K854 N9 96 87
vD53 vKnl04 S36554 vE v 10942 S01500 v D107 v KKn865 S98587
¢DKn3 ¢K O 106 8 8 9 + EK7 ¢ DKn654 O 12128 1213 +Kn9764 ¢ E 0447 46
#E854 #K10972 V 106 8 8 9 #EKD95 #74 V 13128 1313 #Kn86 &D72 V447486
4 Kn1085 + 1097 4 D2
vK72 v D7 v 9432
410542 4109832 + KD105
#63 #Kn62 #1053
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 26 44 O-2 v2 100 450 10|11 19 7+ O-1 a7 100 46.0 00| 9 21 44 N= *6 420 440 20
19 9 3NV-2 *7 100 450 1.0(29 1 5¢ O+1 vQ -620 44.0 2.0|38 39 44 N= ¢A 420 440 20
523 INV= +6 -90 420 4.0|14 16 3NO+4 vQ -720 41.0 5.0|41 36 44 N= a4 420 440 2.0
33 42 34 0= v2 -110 39.0 7.0(48 15 3NV +4 v5 -720 410 50|28 2 34 N+1 43 170 370 9.0
47 28 3 V= +Q -110 39.0 70|25 5 2vDN-3 v3 -800 38.0 8.0|37 40 24 N+2 *A 170 370 9.0
8 20 2NV = +6 -120 35.0 11.0|38 39 4vDS-4 4K -1100 36.0 10.0 (44 33 24 N+2 *2 170 37.0 9.0
29 46 2NV = +6 -120 35.0 11.0| 6 24 6¢ O= vQ -1370 30.0 16.0 (46 31 14 N+3 *A 170 370 9.0
6 22 44V = ¢ A -130 28.0 18.0|34 43 6¢ O= vQ -1370 30.0 16.0(20 10 24 N+1 *A 140 31.0 15.0
11 17 24 O +2 ] -130 28.0 18.0|35 42 6¢ O= a7 -1370 30.0 16.0 48 15 24 N +1 *A 140 31.0 15.0
13 15 3+ V+1 LN -130 28.0 18.0|41 36 6¢ O= vQ -1370 30.0 16.0(12 18 INS= v7 90 28.0 18.0
27 1 3#0+1 +Q -130 28.0 18.0|46 31 6¢ O= vQ -1370 30.0 16.0(35 42 3v O-1 2Q 50 26.0 20.0
45 30 3&V+1 *] -130 28.0 18.0| 3 27 64V +1 v6 -1390 23.0 23.0| 8 22 44 N-1 v8 -50 21.0 25.0
10 18 1INV +2 +6 -150 19.0 27.0|44 33 6#V +1 a5 -1390 23.0 23.0(11 19 44 N-1 *2 -50 21.0 25.0
12 16 3%V +2 ¢ A -150 19.0 27.0| 8 22 6NV +1 a5 -1470 17.0 29.0 (14 16 44 N-1 *A -50 21.0 25.0
43 32 INO +2 oT -150 19.0 27.0| 9 21 6NO+1 vQ -1470 17.0 29.0 (45 32 3¢ S-1 a7 -50 21.0 25.0
48 14 1INV +2 4Q -150 19.0 27.0|13 17 6NV +1 v8 -1470 17.0 29.0| 6 24 44 N-2 v3 -100 11.0 35.0
7 21 INO+3 ¢+ 4 -180 12.0 34026 4 6NV +1 3 -1470 17.0 29.0 (13 17 44 N-2 *2 -100 11.0 35.0
36 39 INV+3 +6 -180 12.0 34.0| 7 23 7NV= a5 -2220 6.0 40.0(26 4 44 N-2 *A -100 11.0 35.0
40 35 1INV +3 +6 -180 12.0 34.0|12 18 7NV = 46 -2220 6.0 40.0(29 1 3¢DS-1 a7 -100 11.0 35.0
24 4 3NV= +6 -400 5.0 41.0|20 10 7/NO= vQ -2220 6.0 40.0 (30 47 44 N-2 v5 -100 11.0 35.0
25 3 3NV= +6 -400 5.0 410(|28 2 7NO= *T -2220 6.0 40.0 (34 43 34 N-2 v6 -100 11.0 35.0
34 41 3NV= v6 -400 5.0 41.0|30 47 7TNO= vQ -2220 6.0 40.0( 3 27 44 N-3 v3 -150 3.0 43.0
37 38 3NV= +6 -400 5.0 41.0|37 40 7NV = *6 -2220 6.0 40.0| 7 23 44 N-3 v5 -150 3.0 43.0
44 31 2¢DN-2 *9 -500 0.0 46.0|45 32 7NV= a5 -2220 6.0 40.0(25 5 3¢DS-2 46 -300 0.0 46.0
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31 4 KKn6 Basta kontrakt 32 46 Basta kontrakt 33 4 D932 Basta kontrakt
Syd vE97 44 S =620 Vast v EDKn63 5¢v N =450 Nord v 106 54 N =450
NS + K85 oV + K1074 Ingen + K105
#KKn32 & ¢ v & NT #Kn76 & ¢ v & NT #ED85 & ¢ v & NT
4E1043 472 N 10118 109 ~Kn873 4 K542 N9 11118 9 « K8 a5 N6 6 10117
vDKn65 v10843 S 10118 109 v 952 v 1087 S 9 11118 9 v D98 v Kn42 S 6 6 10117
¢1063  ¢742 032522 ¢ 953 ¢+E8 041252 ¢ EDKn964 ¢ 832 06 6 3 24
*97 #E1085 V32522 «D94 #K1032 V41252 *106 #KKn9732 V 6 6 3 2 4
« D985 « ED109 » EKn10764
v K2 vK4 v EK753
¢ EDKn9 ¢ DKn62 *7
»D64 #E85 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 24 3NS+2 8 660 41.0 5.0|15 17 4v S+2 a7 480 46.0 0.0|48 17 64DV -6 «3 1400 46.0 0.0
9 23 3NS+2 a4 660 41.0 5.0| 8 24 3NN+2 46 460 410 50| 1 33 44 S+1 v3 450 23.0 23.0
13 19 3NN +2 v3 660 410 50|31 1 4NS+1 43 460 410 50| 3 31 54 N= *2 450 23.0 23.0
36 43 3NN +2 *7 660 410 5.0(36 43 3NS+2 v5 460 410 50| 529 54 N= +3 450 23.0 23.0
38 41 3NS+2 a4 660 41.0 5.0|42 37 3NS+2 a7 460 410 50| 8 26 44 N+1 2 450 23.0 23.0
45 34 3N S +2 v3 660 410 5.0(27 5 3NS+1 +9 430 36.0 100 9 25 54 S= &T 450 23.0 23.0
4 28 3NS+1 *9 630 26.0 20.0|29 3 4v N= *2 420 340 12.0|10 24 54 N= *2 450 23.0 23.0
12 20 3NS+1 v5 630 26.0 20.0| 7 25 3NN= 3 400 20.0 26.0 |11 23 44 N+1 *2 450 23.0 23.0
21 11 3NN+1 v4 630 26.0 20.0| 9 23 3NN= *3 400 20.0 26.0|13 21 54 S= &T 450 23.0 23.0
26 6 3NS+1 v6 630 26.0 20.0|10 22 3NN= 3 400 20.0 26.0|14 20 54 S= *T 450 23.0 23.0
27 5 3NN+1 »8 630 26.0 20.0|12 20 5¢ N= 3 400 20.0 26.0|15 19 54 S= ¢A 450 23.0 23.0
35 44 3NS+1 v6 630 26.0 20.0(13 19 3NN= #3 400 20.0 26.0|16 18 54 S= ¢A 450 23.0 23.0
42 37 3NS+1 v6 630 26.0 20.0|14 18 3NN= *2 400 20.0 26.0|22 12 54 S= ¢A 450 23.0 23.0
46 33 3NN +1 v4 630 26.0 20.0|26 6 3NN= 3 400 20.0 26.0|28 6 54 N= 2 450 23.0 23.0
47 32 3NN +1 v3 630 26.0 20.0(35 44 3NN= 3 400 20.0 26.0|30 4 44 N+1 2 450 23.0 23.0
2 30 3NS= v6 600 9.0 37.0(38 41 5¢ N= *5 400 20.0 26.0(|32 2 44 S+1 ¢A 450 23.0 23.0
7 25 3NN= v4 600 9.0 37.0(39 40 3NS= *4 400 20.0 26.0|36 45 54 S= &T 450 23.0 23.0
10 22 3NS= v6 600 9.0 37.0|45 34 3NN= *2 400 20.0 26.0 |37 44 44 N+1 2 450 23.0 23.0
15 17 3NS= v6 600 9.0 37.0(46 33 3NS= *4 400 20.0 26.0|39 42 44 S+1 &T 450 23.0 23.0
29 3 3NN= v5 600 9.0 37.0(48 16 3NN= *2 400 20.0 26.0 |40 41 44 S+1 ¢A 450 23.0 23.0
31 1 3NS= vQ 600 9.0 37.0| 4 28 2NS+3 a7 210 6.0 40.0|43 38 54 S= &T 450 23.0 23.0
39 40 3NN= v3 600 9.0 370 2 30 64 S-1 +8 50 3.0 43.0|46 35 44 S+1 &T 450 23.0 23.0
48 16 3NN = v3 600 9.0 37.0(21 11 64 N-1 3 -50 3.0 43.0 (47 34 54 S= ¢A 450 23.0 23.0
14 18 6NS-1 a A -100 0.0 46.0|47 32 6¢ N-2 *3 -100 0.0 46.0|27 7 64 S-1 &T -50 0.0 46.0
34 4 K32 Basta kontrakt 35 485 Basta kontrakt 36 48 Basta kontrakt
Ost v 97532 4v V =-420 Syd v 9642 INTV =-90 Vast v EK9853 64 V D -3800
NS + EK109 oV + K108 Alla .-
*K & ¢ v & NT #K654 & ¢ v & NT #EKN8742 & ¢ v & NT
~E8 & DKn7 NO7070 K6 D942 N6 6776 « KKn976 105432 N 127 124 9
vEDKn108 vK S07070 vEKn83 v75 S66 776 v42 v D106 S 127 124 10
+ Kn4 + D6 O 115 9 5 9 ¢ EKn953 ¢ D4 06 76 6 7 ¢ Kn4 ¢ ED982 016192
#9843 #EDKn10752V 115 105 9 *87 #DKn932 V67¢6¢67 #10953  &- V16192
+ 109654 4 EKn1073 «ED
v 64 vKD10 v Kn7
¢ 87532 ¢ 762 + K107653
*6 #E10 »KD6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
331 5v0-1 v2 50 440 20|33 3 3¢DO-2 *2 500 46.0 00| 1 35 6vS= v3 1430 46.0 0.0
13 21 4v O-1 43 50 440 20| 2 34 2NO-2 vK 200 420 4.0| 6 30 64 N= 42 1370 34.0 12.0
36 45 3NO-1 44 50 440 20|29 7 2¢ V-2 48 200 420 40| 9 27 6+ N= «5 1370 34.0 12.0
133 3NO= 2 -400 32.0 14.0(48 18 2¢ V-2 48 200 420 4.0|10 26 6# N= 42 1370 34.0 12.0
529 3NV= ¢ A -400 32.0 14.0|17 19 24 S= *8 110 380 80|11 25 64 N= 4 1370 34.0 12.0
11 23 5 0= v6 -400 32.0 14.0|47 36 2¢ V-1 48 100 36.0 10.0|17 19 6% N= «5 1370 34.0 12.0
15 19 54 0= +8 -400 32.0 14.0|14 22 INS= +3 90 340 12.0|23 13 6# N= ¢A 1370 34.0 12.0
22 12 54 0= 2 -400 32.0 14.0| 4 32 INS-1 +5 -50 23.0 23.0|29 7 6#N= ¢A 1370 34.0 12.0
28 6 5#0= ¢ A -400 32.0 14.0| 6 30 24 N-1 46 -50 23.0 23.0|31 5 6#N= 46 1370 34.0 12.0
40 41 54 O = T -400 32.0 14.0| 9 27 INS-1 +5 -50 23.0 23.0|38 45 6# N= 42 1370 34.0 12.0
43 38 3NV = +K -400 32.0 14.0|10 26 INS-1 +3 -50 23.0 23.0|44 39 6# N= 42 1370 34.0 12.0
46 35 5 O = *2 -400 32.0 14.0|11 25 INS-1 +3 -50 23.0 23.0|47 36 6% N= 42 1370 34.0 12.0
8 26 54 O +1 v6 -420 22.0 24.0|12 24 24 S-1 *8 -50 23.0 23.0|28 8 64DV-3 vA 800 22.0 24.0
48 17 5% O +2 aT -440 20.0 26.0(16 20 24 S-1 *8 -50 23.0 23.0|48 18 4N S +2 a7 690 20.0 26.0
10 24 3NO+3 Ly -490 17.0 29.0|23 13 INS-1 +3 -50 23.0 23.0| 2 34 4y N+2 5 680 14.0 32.0
14 20 3NO+3 aT -490 17.0 29.0|37 46 24 S-1 *8 50 23.0 23.0| 4 32 4y N+2 a2 680 14.0 32.0
16 18 3NO +4 46 -520 9.0 37.0(38 45 24 S-1 *5 -50 23.0 23.0|14 22 4y N+2 a2 680 14.0 32.0
27 7 3NO +4 oT 520 9.0 37.0| 1 35 INO= v3 90 9.0 37.0|37 46 4y N+2 a2 680 14.0 32.0
30 4 3NO+4 v6 520 9.0 37.0|15 21 INO= T 90 9.0 37.0|40 43 4y N+2 a5 680 14.0 32.0
37 44 3NV +4 v2 -520 9.0 37.040 43 INO= 3 90 9.0 37.0|15 21 3NS+1 +J 630 8.0 38.0
39 42 4N O +3 Ly -520 9.0 37.0(|41 42 INO= T 90 9.0 37.0|16 20 5# N+1 oT 620 5.0 410
47 34 3N O +4 a5 520 9.0 37.0|28 8 2NS-2 +3 -100 2.0 44.0|41 42 5 N+1 ¢+A 620 5.0 410
9 25 6# 0O +1 s K -940 1.0 45.0(|31 5 2v N-2 +Q -100 2.0 44.0|12 24 6NS-1 v4 -100 1.0 45.0
32 2 640+1 oT -940 1.0 45.0|44 39 2v N-2 v5 -100 2.0 44.0|33 3 6NS-1 a7 -100 1.0 45.0
37 & Kn1052 Bésta kontrakt 38 4987 Bésta kontrakt 39 « DKn1043 Bésta kontrakt
Nord v K1083 3¢ O =-110 Ost v EK92 3v SD-1-100 Syd v KKn542 3v V =-140
NS *7 oV ¢ Kn9432 Alla + D8
#EKn73 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4E3 D876 N9 4687 4K543 D2 N4 7876 & K82 46 N5 4484
vEKn9 v7654 S94677 v3 v 10764 S47876 v D983 vE1076 S54484
¢K653 #Knl0982 O3 9 6 55 ¢ EK107 ¢D5 096 455 ¢+ Knl1073 ¢ EK4 0889 438
#KD102 #- V449655 #DKn72 #K10864 V96455 »E7 #108654 V889 48
4 K94 # EKn106 4 E975
vD2 v DKn85 v-
¢+ ED4 + 86 49652
#98654 #E53 #KKn932
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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24 14 2+ V-3 45 150 46.0 00| 1 37 3vDN= v3 530 450 1.0|19 21 34DS+1 42 930 46.0 0.0
2 36 3¢ V-2 vQ 100 430 3.0| 533 3vDS= ¢A 530 450 10| 2 38 44aDN= ¢A 790 440 2.0
32 6 3v0-2 9 100 430 3.0|17 21 4v S= ¢A 420 420 40|14 26 3aDN= ¢A 730 410 5.0
13 25 INS= +5 90 400 6.0|30 8 INO-2 v5 200 40.0 6.0|43 44 34DS= A 730 41.0 5.0
33 3¢V-1 T 50 36.0 10.0| 2 36 3v N= v4 140 30.0 16.0| 8 32 3#DO-1 +3 200 37.0 9.0
10 28 3¢ O-1 vQ 50 36.0 10.0|10 28 2v S+1 v5 140 30.0 16.0 (42 45 5v O-2 3 200 370 9.0
30 8 3¢ O-1 *4 50 36.0 10.0|11 27 2v S+1 ¢A 140 30.0 16.0 |40 47 24 S+1 +J 140 34.0 12.0
137 24 O= s] -90 28.0 18.0(12 26 3v S= ¢A 140 30.0 16.0|11 29 Pass 31.0 15.0
12 26 2¢ O= vQ -90 28.0 18.0|15 23 2v N+1 v6 140 30.0 16.0(39 1 Pass 31.0 15.0
29 9 2¢ O= vQ 90 28.0 18.0(16 22 3v S= ¢A 140 30.0 16.0| 3 37 34 N-1 +J -100 23.0 23.0
39 46 2¢ V= *7 -90 28.0 18.0|24 14 2y N+1 «Q 140 30.0 16.0| 6 34 44 N-1 ¢ A -100 23.0 23.0
48 19 2¢ V= vQ -90 28.0 18.0|42 43 2v S+1 ¢+K 140 30.0 16.0|12 28 44 N-1 ¢ A -100 23.0 23.0
533 2¢ O+1 vQ -110 14.0 32.0|45 40 2v S+1 ¢A 140 30.0 16.0|25 15 44 N-1 +K -100 23.0 23.0
7 31 2¢ V+1 45 -110 14.0 32.0| 7 31 INS+1 LY 120 19.0 27.0|33 7 44 N-1 ¢ A -100 23.0 23.0
11 27 2¢ V+1 *7 -110 14.0 32.0(34 4 INS+1 ¢A 120 19.0 27.0|46 41 34 N-1 ¢ A -100 23.0 23.0
16 22 2¢ V+1 aT -110 14.0 32.0| 3 35 2v N= «Q 110 15.0 31.0| 4 36 44 N-2 ¢ A -200 11.0 35.0
17 21 2¢ V+1 s] -110 14.0 32.0|38 47 2v S= ¢A 110 15.0 31.0|13 27 44DN-1 ¢ A -200 11.0 35.0
34 4 2¢ O+1 8 -110 14.0 32.0|39 46 3v N-1 +Q -50 12.0 34.0|16 24 44DN-1 +K -200 11.0 35.0
41 44 2¢ V +1 L) -110 14.0 32.0|13 25 3v N-2 +Q -100 7.0 39.0|18 22 44 N-2 ¢ A -200 11.0 35.0
42 43 2¢ O+1 *4 -110 14.0 32.0|32 6 4vDN-1 *9 -100 7.0 39.0|35 5 44DN-1 ¢ A -200 11.0 35.0
45 40 2¢ O +1 *4 -110 14.0 32.0|41 44 4vDS-1 ¢ A -100 7.0 39.0(48 20 44 N-2 *A -200 11.0 35.0
15 23 2¢ O +2 *9 -130 4.0 42.0(48 19 34 S-2 ¢ A -100 7.0 39.0|30 10 44 N-3 ¢ A -300 4.0 42.0
18 20 2¢DO= vQ -180 2.0 44.0(29 9 3#0-= +8 -110 2.0 44.0|31 9 44DN-2 ¢ A -500 2.0 44.0
38 47 24DS-1 *K -200 0.0 46.0|18 20 44D O = +8 -710 0.0 46.0|17 23 44DN-3 *A -800 0.0 46.0
40 & KKn7 Basta kontrakt 41 « EKD54 Basta kontrakt 42 496 Basta kontrakt
Vast v Kn104 4¢ ND-1-100 Nord v EKD54 7v N =1510 Ost v84 6y O =-1430
Ingen + K8653 oV +E Alla + ED865
#D3 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT #DKn106 & ¢ v & NT
498543 & EDG62 N499 46 4 Knl108632 497 N 9 12131012 «E3 &« KD52 N2 7053
v K83 v 95 S499 46 v 87 v 109 S 9 12131011 vED1053 vK976 S27053
¢+DKn +104 094497 ¢432 ¢ DKn6 041031 +4 +1073 O 106 127 8
#KKn2 #E10985 V94497 85 #KKn9632 VvV 41031 #EK853  #92 V 106 127 8
10 .- 4 Kn10874
vED762 v Kn632 v Kn2
¢ E972 + K109875 ¢ KKn92
»764 »1074 *74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
25 15 2v S+2 49 170 450 1.0|17 25 7v N= vT 1510 37.0 9.0|18 24 4y O+1 +9 -650 45.0 1.0
43 44 2v S+2 49 170 450 1.0|19 23 7v N= vT 1510 37.0 9.0|19 23 4v V+1 ¢ A -650 45.0 1.0
40 47 2v S+1 +Q 140 420 40|26 16 7v N= v9 1510 370 9.0| 3 39 4y O+2 *2 -680 38.0 8.0
2 38 34 V-2 vA 100 380 80|31 11 7v N= «2 1510 370 9.0 9 33 5v O+1 + K -680 38.0 8.0
3 37 44 V-2 vT 100 380 80|34 8 7vN= vT 1510 370 9.0(14 28 4y V+2 *A -680 38.0 8.0
35 5 44 O0-2 *4 100 380 80|36 6 7v N= vT 1510 37.0 9.0(32 10 4v V+2 *Q -680 38.0 8.0
8 32 34 V-1 v] 50 30.0 16.0|40 2 7v N= vT 1510 37.0 9.0(47 42 4v V+2 *Q -680 38.0 8.0
12 28 34 O-1 &T 50 30.0 16.0|43 46 7v N= +Q 1510 370 9.0| 4 38 4v V+3 *Q -710 21.0 25.0
16 24 44 O-1 ¢ A 50 30.0 16.0|44 45 7v N= v9 1510 370 9.0 7 35 4v V+3 49 -710 21.0 25.0
30 10 44 O-1 T 50 30.0 16.0|47 42 7v N= vT 1510 37.0 9.0(13 29 4v V+3 *Q -710 21.0 25.0
46 41 34 V-1 vJ] 50 30.0 16.0 3 39 6vy N+1 +Q 1010 17.0 29.0|15 27 4v V +3 *Q -710 21.0 25.0
4 36 Pass 19.0 27.0| 9 33 6v N+1 «6 1010 17.0 29.0|17 25 4v V+3 49 -710 21.0 25.0
6 34 Pass 19.0 27.0|12 30 6v N+1 +Q 1010 17.0 29.0|20 22 4v V +3 49 -710 21.0 25.0
11 29 Pass 19.0 27.0|13 29 6v N+1 +Q 1010 17.0 29.0|26 16 4v V +3 *Q -710 21.0 25.0
14 26 Pass 19.0 27.0|14 28 6v N+1 «3 1010 17.0 29.0|34 8 4v V+3 LN -710 21.0 25.0
31 9 Pass 19.0 27.0|18 24 6v N+1 3 1010 17.0 29.0|36 6 4v V+3 *Q -710 21.0 25.0
48 20 Pass 19.0 27.0|20 22 6v N+1 +3 1010 17.0 29.0|41 1 4v O+3 v3 -710 21.0 25.0
18 22 4v S-1 43 -50 11.0 35.0|32 10 6v N+1 vT 1010 17.0 29.0|43 46 4v V +3 LN -710 21.0 25.0
33 7 44 S-1 +J 50 11.0 35.0|41 1 6vy N+1 +J 1010 17.0 29.0|48 21 4v V +3 *Q -710 21.0 25.0
13 27 24 V= vJ -110 7.0 39.0(48 21 6v N+1 9 1010 17.0 29.0|12 30 6v V= ¢A -1430 8.0 38.0
39 1 24 V= v] -110 7.0 39.0| 7 35 6NN= ¢Q 990 5.0 410| 5 37 6y O+1 *6 -1460 3.0 43.0
17 23 24 V+1 vJ] -140 3.0 43.0|15 27 6NN= *6 990 5.0 41.0(31 11 6y V+1 «Q -1460 3.0 43.0
42 45 34 O= aT -140 3.0 43.0| 4 38 4v N+3 *3 510 2.0 440(40 2 6y V+1 v4 -1460 3.0 43.0
19 21 44 O= T -420 0.0 46.0| 5 37 6NN-1 49 -50 0.0 46.0 |44 45 6y O+1 vJ -1460 3.0 43.0
43 46 Bésta kontrakt 44 » 1086 Bésta kontrakt 45 41054 Bésta kontrakt
Syd v EKn83 5& S =400 Vast v2 4v V =-420 Nord vD10742 54 O =-650
Ingen + KKn9 NS + KKn86 Alla + 65
#EK1096 & ¢ v & NT #86542 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
4 ED107 &KKn8 N 115 8 7 7 aKD73 &E5 N53344 4 EK873 4D96 N257 13
vK965 v74 S 115 8 6 7 v7 vKKn10843 S 5 3 3 4 4 vKKn3 v9 S$25713
¢1072 ¢+ ED8543 028454 ¢ ED954 ¢ 1073 O 8 10109 9 ¢ KD8 ¢ 1097 O 108 6 118
#Kn5 #43 V2855414 #EKn7  #K3 vV 8 10109 9 *K6 #E109873 V 108 6 118
495432 4 Kn942 « Kn2
v D102 v ED965 v E865
+6 2 ¢ EKn432
«D872 «D109 #Kn5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
35 9 54DN= ¢A 550 46.0 0.0|45 46 4vDO-2 2 300 46.0 0.0|36 10 3NV-1 v2 100 450 1.0
37 7 3NDV-3 «A 500 440 20| 8 36 6¢ V-3 v2 150 440 2.0|46 47 3NV-1 v2 100 450 1.0
32 12 3NN+1 +5 430 420 40| 1 43 3NO-2 v3 100 40.0 6.0|34 12 320 +1 ¢ A -130 42.0 4.0
10 34 54 N= ¢A 400 39.0 7.0| 6 38 3NO-2 *2 100 40.0 6.0(33 13 3# 0O +2 ] -150 40.0 6.0
21 23 3NN= +5 400 39.0 7.0(19 25 3NDV-1 v2 100 40.0 6.0|28 18 34 V+1 +6 -170 38.0 8.0
26 18 5¢DO-2 *7 300 36.0 10.0| 4 40 3NV-1 *2 50 26.0 20.0| 7 39 INV+3 v2 -180 36.0 10.0
1 43 4# N +2 v3 170 340 12.0| 5 39 3NO-1 43 50 26.0 20.0|11 35 24 V +3 +6 -200 34.0 12.0
5 39 4& N+1 v7 150 27.0 19.0|13 31 3NV-1 v2 50 26.0 20.0| 2 44 24 V+4 6 -230 31.0 15.0
6 38 44 N+1 *4 150 27.0 19.0|21 23 3NV-1 *2 50 26.0 20.0|43 3 24 V+4 +5 -230 31.0 15.0
20 24 44 N+1 *4 150 27.0 19.0|27 17 3NV-1 *4 50 26.0 20.0| 5 41 44 V= +6 -620 25.0 21.0
41 3 44 N+1 *4 150 27.0 19.0(33 11 3NV-1 »5 50 26.0 20.0|14 32 44 V= 6 -620 25.0 21.0
44 A7 44 N +1 v7 150 27.0 19.0|37 7 3NV-1 *2 50 26.0 20.0|21 25 44 O= +6 -620 25.0 21.0
48 22 44 N +1 *4 150 27.0 19.0|41 3 3NV-1 v2 50 26.0 20.0|42 4 44 V= +6 -620 25.0 21.0
45 46 3v N= *4 140 20.0 26.0|42 2 3NV-1 »2 50 26.0 20.0|16 30 3NV +1 v4 -630 18.0 28.0
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15 29 34 V-2 *K 100 18.0 28.0 |44 47 3NV -1 *6 50 26.0 20.0|19 27 3NV +1 v4 -630 18.0 28.0
4 40 3¢ O-1 v2 50 14.0 32.0(48 22 3NV-1 *2 50 26.0 20.0|22 24 3NV +1 v2 -630 18.0 28.0
8 36 3¢ O-1 v2 50 14.0 32.0(15 29 2v O = 2 -110 140 32.0| 6 40 44 O+1 v2 -650 10.0 36.0
33 11 3¢ O-1 v2 50 14.0 32.0|10 34 3NV = *2 400 7.0 39.0| 9 37 44 V+1 v2 -650 10.0 36.0
13 31 5# N-1 *A -50 8.0 38.0|14 30 3NV= *2 -400 7.0 39.0|15 31 44 V+1 +6 -650 10.0 36.0
19 25 5 N-1 48 -50 8.0 38.0|16 28 3NV = v2 400 7.0 39.0|38 8 44 V+1l v2 -650 10.0 36.0
27 17 3v N-1 ¢ A -50 8.0 38.0|20 24 3NV = +6 400 7.0 39.0|45 1 44 V+1 +6 -650 10.0 36.0
14 30 2¢ O+1 *7 -110 2.0 44.0|32 12 3NV= *2 -400 7.0 39.0|17 29 3N O +2 oT -660 4.0 42.0
16 28 3¢ O= *2 -110 2.0 440|35 9 3NV= *4 400 7.0 39.0|20 26 44 V+2 +6 -680 1.0 45.0
42 2 2¢ O+l a2 -110 2.0 44.0|18 26 4vyRDO+1 +¢8 -1080 0.0 46.0 |48 23 4e V +2 6 -680 1.0 45.0
46 & K65 Basta kontrakt 47 sE4 Basta kontrakt 48 «E1043 Basta kontrakt
Ost v K85 3v O =-140 Syd v K10985 54 VD -2 300 Vast v 105 3v V =-140
Ingen + K9 NS + ED9 ov + ED9
#DKn652 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT #D954 & ¢ v & NT
4873 4« EKn109 N7 7 356 487652 & KDKn93 N 116 104 8 aKn62 4 KD98 N85 4565
vEDKn 97632 S77 456 vDKn63 v- S 106 104 8 vDKn84 v EK96 S85 455
¢ E7642 ¢10 O6 6 9 86 + K2 ¢+Knlo764 O 2 6 3 9 4 ¢ 10642 + K53 058987
#K10 »874 V66976 &73 #E86 V263094 *K7 #103 V58987
4 D42 210 a75
v 104 vE742 v732
+ DKn853 + 853 + Kn87
#E93 #KD1092 #EKNn862
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
34 12 3¢ V-3 *J 150 46.0 00| 7 41 5vDN= &K 850 440 20|29 19 4v V-1 aA 100 46.0 0.0
19 27 INS= *4 90 440 2.0(23 25 5vDN= s K 850 440 20|21 27 26 N= s K 90 42.0 4.0
28 18 3& N-1 *T -50 400 6.0|44 4 5vyDN= s K 850 440 20(23 25 2#S= vQ 90 420 4.0
33 13 3#S-1 3 -50 40.0 6.0(22 26 54D O -2 *K 300 380 80(46 2 24 N= vA 90 420 4.0
46 47 INS-1 48 -50 40.0 6.0|29 19 54DV -2 *4 300 380 80| 6 42 INO= *2 -90 37.0 9.0
2 44 2v V+1 v2 -140 24.0 22.0|37 11 54D O -2 *K 300 380 80(43 5 INO= *6 -90 37.0 9.0
541 2v O+1 +Q -140 24.0 22.0| 3 45 44DO-1 «Q 100 26.0 20.0 (20 28 4% N-2 vK -100 34.0 12.0
6 40 2v O+1 *A -140 24.0 22.0| 8 40 44DO-1 *K 100 26.0 20.0| 3 45 3v V= 3 -140 18.0 28.0
7 39 2vV+1 *2 -140 24.0 22.0|12 36 44DO-1 *K 100 26.0 20.0| 7 41 3v V= *5 -140 18.0 28.0
9 37 3v V= *Q -140 24.0 22.0|17 31 44DO-1 &K 100 26.0 20.0| 8 40 3v V= »5 -140 18.0 28.0
11 35 2v O +1 vT -140 24.0 22.0|20 28 44DO-1 &K 100 26.0 20.0|10 38 2v O+1 »5 -140 18.0 28.0
14 32 2v O+1 +Q -140 24.0 22.0|21 27 44DO-1 *K 100 26.0 20.0|12 36 3v V= vT -140 18.0 28.0
15 31 3vO= *A -140 24.0 22.0(|39 9 44DO-1 &K 100 26.0 20.0(15 33 3v V= »5 -140 18.0 28.0
20 26 2v O +1 +Q -140 24.0 22.0|43 5 44DO-1 «Q 100 26.0 20.0|17 31 3v V= vT -140 18.0 28.0
21 25 2v O +1 +Q -140 24.0 22.0|46 2 44DO-1 vA 100 26.0 20.0|22 26 3v V= *5 -140 18.0 28.0
43 3 2v O+1 +J -140 24.0 22.0| 6 42 44 O-1 &K 50 13.0 33.0(34 14 2v V+1 *4 -140 18.0 28.0
45 1 3v 0= a2 -140 24.0 22.0|10 38 44 O-1 *K 50 13.0 33.0|35 13 3v V= vT -140 18.0 28.0
48 23 2v O +1 +Q -140 24.0 22.0|15 33 44 V-1 v9 50 13.0 33.0|37 11 3v O = *7 -140 18.0 28.0
16 30 2v V+2 LN -170 5.0 41.0|34 14 44 V-1 v8 50 13.0 330|139 9 3v V= »5 -140 18.0 28.0
17 29 2v O+2 vT -170 5.0 41.0|35 13 44 V= v9 420 7.0 39.0|44 4 3v V= »5 -140 18.0 28.0
22 24 2v O +2 2 -170 5.0 41.0|48 24 44 V= s A -420 7.0 39.0|47 1 3v V= *4 -140 18.0 28.0
36 10 2v O +2 *+Q -170 5.0 41.0|18 30 34DV = &4 -530 4.0 42.0|48 24 3v V= &5 -140 18.0 28.0
38 8 2v O+2 3 -170 5.0 41.0|16 32 44DV = v4 -590 1.0 45.0(18 30 INO+2 3 -150 2.0 44.0
42 4 2v V+2 *2 -170 5.0 41.0(|47 1 44DV= v2 -590 1.0 45.0(16 32 54D N-3 vA -500 0.0 46.0
49 4632 Basta kontrakt 50 « E9754 Basta kontrakt 51 « 104 Basta kontrakt
Nord vD5 5NT O =-460 Ost v KD96 54 S =650 Syd v EKKn2 3NT S =400
Ingen + EKn1032 NS +5 ov + KD9864
#842 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
« EKD 104 N2 4242 46 « D82 N8 6 9 119 «D932 4 K875 N59 8509
v 1094 v KKn632 S2 4242 vEKn84 75 S 86 9 119 vD1076 v84 S598509
¢+ D7 ¢ K654 O 119 119 11 ¢ EK743 10982 047323 ¢- ¢ E753 08 458 4
#EKn1053 #D6 vV 119 119 11 #953 *K876 V47323 #E7653 #K104 V8 4584
& Kn9875 & KKn103 & EKNn6
v E87 v 1032 v 953
+98 + DKn6 + Kn102
*K97 #ED2 #Kn982
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 33 4v V-1 +9 50 46.0 0.0|17 33 5¢DV -4 vK 800 450 10| 9 43 4¢DN= a2 510 440 20
8 42 3v O+1 48 -170 440 20|30 20 5¢DV-4 vK 800 450 1.0(20 32 4¢DN= v8 510 440 20
19 31 3v V+3 v5 -230 40.0 6.0|19 31 44DS= *A 790 410 5.0(24 28 4¢DN= 46 510 440 2.0
30 20 3v O +3 5 -230 400 6.0|22 28 44DS= *A 790 410 5.0(10 42 44DO-2 *J 500 40.0 6.0
48 25 3v V+3 a2 -230 400 6.0| 7 43 54 N= +9 650 32.0 140( 8 44 3NS+1 3 430 38.0 8.0
7 43 4v O+1 45 -450 30.0 16.0| 8 42 44 N+1 *T 650 32.0 14.0(17 35 3NS= a2 400 35.0 11.0
11 39 4v V+1 a2 -450 30.0 16.0| 9 41 44 N+1 *T 650 32.0 140(19 33 3NS= 3 400 35.0 11.0
13 37 4v O+1 +9 -450 30.0 16.0|11 39 44 S+1 ¢ A 650 320 140 2 3 34 0-3 +J 300 31.0 15.0
16 34 4v O +1 +8 -450 30.0 16.0|23 27 44 N+1 *T 650 32.0 14.0(23 29 34 O-3 +J 300 31.0 15.0
24 26 4y O+1 48 -450 30.0 16.0|38 12 44 S+1 *A 650 32.0 140| 5 47 34 O-2 *J 200 28.0 18.0
40 10 4v O +1 +9 -450 30.0 16.0|40 10 44 N+1 v7 650 32.0 14.0(12 40 INS+3 v7 180 26.0 20.0
44 6 4v O+1 +9 -450 30.0 16.0| 4 46 44 N= v7 620 19.0 27.0|37 15 2N S +1 v7 150 24.0 22.0
1 2 3NO+2 *T -460 20.0 26.0|16 34 44 N= + K 620 19.0 27.0|18 34 3¢ N+1 v2 130 16.0 30.0
23 27 3NO+2 2 -460 20.0 26.0|18 32 44 N= v7 620 19.0 27.0|22 30 4¢ N= v8 130 16.0 30.0
35 15 3NV +2 a2 -460 20.0 26.0|36 14 44 N= v7 620 19.0 27.0|25 27 2¢ N+2 v6 130 16.0 30.0
9 41 4v V+2 a2 -480 13.0 33.0|44 6 44 S= *A 620 19.0 27.0|36 16 1e¢ N+3 va 130 16.0 30.0
36 14 4v V+2 43 -480 13.0 33.0|47 3 44 N= +3 620 19.0 27.0|45 7 3¢ N+1 a7 130 16.0 30.0
38 12 4v V +2 a2 -480 13.0 33.0|35 15 5¢DV-3 «A 500 12.0 34.0|46 6 4¢ N= a7 130 16.0 30.0
47 3 4v V+2 a2 -480 13.0 33.0| 1 2 34 S+2 ¢A 200 9.0 37.0|48 26 3¢ N+1 v8 130 16.0 30.0
4 46 3NV +3 a2 -490 5.0 41.0|24 26 24 N+3 *T 200 9.0 370| 1 4 3¢ N= 2 110 8.0 38.0
21 29 3NV +3 *T -490 5.0 41.0(|21 29 34 S+1 *A 170 40 42.0|31 21 34 O-1 +J 100 6.0 40.0
22 28 3NV +3 *T 490 5.0 41.0|45 5 34 S+1 *A 170 4.0 42.0(39 13 3NS-1 43 -50 4.0 42.0
45 5 3NV +3 a2 -490 5.0 41.0|48 25 34 S+l ¢ A 170 4.0 42.0|14 38 3NDS-1 43 -100 1.0 45.0
18 32 24DS -4 4Q -800 0.0 46.0|13 37 54 N-1 *T -100 0.0 46.0|41 11 4¢DN-1 v8 -100 1.0 45.0
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52 4 E62 Basta kontrakt 53 4 D108742 Basta kontrakt 54 41054 Basta kontrakt
Vast v D85 34 N =140 Nord v 654 4ANT O =-430 Ost v 64 2NT S =120
Alla + K65 NS 2 ov ¢ D432
#10972 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT #9643 & ¢ v & NT
4104 &4 K753 N9 7 9 98 4965 & KKn N2 4353 4 Kn872 4 D963 N9 9 448
v9632 vEI10 S96 998 v8 vEKNn10932 S 2 4 3 5 3 vE1093 vD8752 S99 448
+Kn72 ¢ D10984 046 444 + D865 ¢ E94 O 119 9 7 10 + 86 ¢ EKn O4 4885
#E653 #D8 V 36444 #KD1063 #E2 vV 119 9 7 10 &#DKn2 #K5 V 44885
4 DKn98 4 E3 s EK
v KKn74 vKD7 v KKn
¢ E3 + KKn1073 + K10975
#KKn4 987 #E1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 3 3NS+1 v6 630 450 1.0(40 14 3NO-4 s A 200 46.0 0.0(23 31 2NS= a7 120 450 1.0
23 29 3NS+1 v3 630 450 10| 6 1 3#0-2 2 100 43.0 30|46 8 INS+1 «Q 120 450 1.0
14 38 3NN= vA 600 41.0 5.0|10 44 3v0O-2 *T 100 430 30| 2 5 3¢ S= vA 110 40.0 6.0
41 11 3NS= oT 600 410 5.0(11 43 3NV-1 Ly 50 400 60| 6 1 3&#N= *A 110 40.0 6.0
39 13 2NN +2 45 180 370 9.0|15 39 3vO= *9 -140 31.0 15.0(47 7 3#N-= v2 110 40.0 6.0
48 26 2N S +2 oT 180 370 9.0(18 36 3v O= *7 -140 310 150| 3 4 3v0-1 &K 100 36.0 10.0
17 35 2NS+1 oT 150 34.0 12.0(19 35 3v O= »5 -140 31.0 15.0| 9 45 44 N-1 v2 -50 26.0 20.0
24 28 2v N+1 +9 140 32.0 14.0|37 17 3v O= *7 -140 31.0 15.0|10 44 4¢ S-1 +8 -50 26.0 20.0
20 32 2NS= v3 120 29.0 17.0|38 16 3v O = aA -140 31.0 15.0|18 36 4¢ S-1 *Q -50 26.0 20.0
46 6 2NN= 2 120 29.0 17.0|42 12 3v O = *7 -140 31.0 15.0|20 34 4¢ S-1 vA -50 26.0 20.0
9 43 34 N-= +6 110 25.0 21.0|46 8 2v O+1 LY -140 31.0 15.0|24 30 3NS-1 a7 -50 26.0 20.0
22 30 3&#N= 45 110 25.0 21.0|47 7 3vO= s A -140 31.0 15.0|32 22 34 N-1 v2 -50 26.0 20.0
1 4 2¢0-1 v3 100 22.0 24.0|23 31 2v O+2 29 -170 20.0 26.0|37 17 4¢ S-1 *Q -50 26.0 20.0
12 40 INN= +9 90 17.0 29.0|25 29 2v O +2 *6 -170 20.0 26.0|38 16 4¢ S-1 vA -50 26.0 20.0
25 27 INS= 2 90 17.0 29.0|26 28 2v O +2 *7 -170 20.0 26.0|42 12 4¢ S-1 vA -50 26.0 20.0
36 16 INN= +9 90 17.0 29.0| 2 5 3v O+2 s A -200 16.0 30.0|25 29 4¢ N-2 *K -100 15.0 31.0
45 7 INN= *T 90 17.0 29.0|20 34 3NV = a7 -400 14.0 32.0(48 27 4¢ S-2 +8 -100 15.0 31.0
10 42 2NN-1 +9 -100 10.0 36.0| 3 4 4vO= »8 -420 10.0 36.0|11 43 3v O= aA -140 6.0 40.0
31 21 INN-1 +9 -100 10.0 36.0|13 41 4v O= *7 -420 10.0 36.0|13 41 3v O= s K -140 6.0 40.0
37 15 2NN-1 +9 -100 10.0 36.0|21 33 4v O = *T -420 10.0 36.0|15 39 3v V= s A -140 6.0 40.0
8 44 2¢DO= 4Q -180 6.0 40.0|48 27 4v O+1 aA -450 6.0 40.0|19 35 3v O= aA -140 6.0 40.0
5 47 INN-2 +8 -200 3.0 43.0|24 30 3vDO+1 #9 -630 4.0 42.0|21 33 2v O+1 &K -140 6.0 40.0
19 33 2NS-2 oT -200 3.0 43.0| 9 45 3NDO+1 +¢K -650 2.0 44.0|26 28 3v O= s A -140 6.0 40.0
18 34 3NS-3 *7 -300 0.0 46.0|32 22 3NDV +2 2 -750 0.0 46.0|40 14 3v O = aA -140 6.0 40.0
55 » EK2 Basta kontrakt 56 4 DKn96 Basta kontrakt 57 4 ED65 Basta kontrakt
Syd v EK98 6NT S = 1440 Vast v 9743 64 N D -4-800 Nord v 8762 44 N =420
Alla + 1064 Ingen + D108 ov ¢+ E84
#Kn95 & ¢ v & NT »76 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
4 Kn3 «D109764 N 1212118 12 4873 .- N142865 41073 &K N 4 6 10107
v 76543 vKnl0 S 1212118 12 vK102 vEDKn5 S142865 v94 vE103 S 4 6 10107
+Kn72 ¢ E83 011251 ¢73 ¢ EKKn9 0 128 9 5 6 41053 ¢ DKn72 097 236
#432 »106 v1ii1i251 #D9852 #KKnl043 V 128 9 5 6 #DKn1042 #EK985 V97236
4385 & EK10542 & Kn9842
vD2 v 86 v KDKn5
+ KD95 46542 + K96
#EKD87 &E *3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 6 6NN+1 vJ 1470 450 1.0(38 18 5v V-2 «Q 100 46.0 0.0(26 32 54D O-2 vK 500 440 20
33 23 6NN +1 +3 1470 450 1.0(33 23 440 +2 s A -170 44.0 2.0|28 30 5#D O -2 vK 500 440 20
48 28 6N S = v7 1440 420 4.0(21 35 44DS-2 +3 -300 41.0 5.0|44 14 54D O -2 vK 500 440 20
4 5 6#S= «J 1370 39.0 7.0(41 15 44DS-2 *2 -300 41.0 5.0|13 45 4v S+1 «Q 450 40.0 6.0
41 15 6% S = 4J 1370 39.0 70| 1 8 5#40+1 v3 -420 26.0 20.0| 2 9 4vy N= *A 420 35.0 11.0
10 46 4NN +3 49 720 330 130 4 5 540 +1 s A -420 26.0 20.0|40 18 4v N= «A 420 35.0 11.0
12 44 3NS+4 v3 720 330 13.0| 7 2 54 0+1 LY -420 26.0 20.0|42 16 44 S= *Q 420 35.0 11.0
14 42 3NN +4 46 720 33.0 13.0|10 46 5# O +1 s K -420 26.0 20.0|48 29 44 N= «A 420 35.0 11.0
25 31 3NN+4 49 720 33.0 13.0(12 44 5% 0O +1 s A -420 26.0 20.0|23 35 2v N+3 A 200 30.0 16.0
1 8 3NN+3 v3 690 17.0 29.0|14 42 5# O +1 s A -420 26.0 20.0| 1 10 34 N+1 A 170 22.0 24.0
7 2 3NN+3 49 690 17.0 29.0|20 36 5# O +1 s A -420 26.0 20.0| 4 7 24 N+2 &K 170 22.0 24.0
19 37 3NS+3 aJ 690 17.0 29.0|24 32 5# O +1 aA -420 26.0 20.0| 8 3 24 S+2 «Q 170 22.0 24.0
20 36 3N S +3 aJ 690 17.0 29.0|26 30 5# O +1 s A -420 26.0 20.0|12 46 3v S+1 v4 170 22.0 24.0
21 35 3NS+3 v4 690 17.0 29.0|27 29 5# O +1 s A -420 26.0 20.0|15 43 3v N+1 &K 170 22.0 24.0
22 34 3NS+3 aJ 690 17.0 29.0|39 17 5# O +1 &K -420 26.0 20.0|17 41 34 S+1 «Q 170 22.0 24.0
24 32 3NS+3 v3 690 17.0 29.0|43 13 5# O +1 oK -420 26.0 20.0|22 36 34 S+1 «Q 170 22.0 24.0
26 30 3NS+3 4] 690 17.0 29.0|48 28 5# O +1 6 -420 26.0 20.0|20 38 34 S= 43 140 11.0 35.0
27 29 3NN +3 vJ] 690 170 290| 3 6 6&V= s A -920 6.0 40.0|25 33 24 N+1 *A 140 11.0 35.0
38 18 3NN +3 ] 690 17.0 29.0|11 45 64 O = LY -920 6.0 40.0|27 31 24 N+1 &*A 140 11.0 35.0
43 13 3N S +3 ] 690 17.0 29.0|16 40 6% O = s K -920 6.0 40.0|34 24 34 S= «Q 140 11.0 35.0
47 9 3NS+3 *2 690 17.0 29.0|19 37 6+ 0O = &K 920 6.0 40.0|21 37 44 0-1 vK 100 6.0 40.0
11 45 3NS+2 v3 660 2.0 440|22 34 64 0= s A 920 6.0 40.0| 5 6 4vy N-1 *A -50 3.0 43.0
16 40 3NN +2 +3 660 2.0 440(25 31 6+ 0= s A -920 6.0 40.0|39 19 3¢ N-1 *A -50 3.0 43.0
39 17 3NN +2 &T 660 2.0 440|147 9 640= &K -920 6.0 40.0|11 47 44DS-1 *Q -100 0.0 46.0
58 « KD Bésta kontrakt 59 » 864 Bésta kontrakt 60 » EK4 Bésta kontrakt
Ost v 9764 3v O =-140 Syd v Kn107 6NT V =-990 Vast vE754 2NTV =-120
Alla + K942 Ingen + Kn9832 NS + E643
#KKn3 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4 E107642 &- N5 4466 « EK7 4 D32 N11521 4D1083 496 N6 5565
v EDS8 v K532 S54456 vK v E83 S11521 v 109 v KD862 S6 6565
¢ E63 ¢ DKn108 088977 ¢ E1054 ¢ KD76 O 12128 1112 ¢+ KKn98 ¢ 107 077878
»8 #D10962 V89977 #E9842 #K63 VvV 12128 1112 *E85 #D1043 V77878
4 Kn9853 4 Kn1095 4 Kn752
vKnl0 v D96542 v Kn3
+75 .- + D52
#E754 #1075 #K976
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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13 45 3NO-3 vJ 300 450 10| 2 11 7¢ O-1 v5 50 46.0 00| 5 8 2vyDO-2 43 300 46.0 0.0
17 41 3NO-3 vJ 300 450 10| 6 7 3NO+3 ] -490 36.0 10.0| 2 11 INN= v2 90 40.0 6.0
11 47 3NO-2 vJ] 200 410 50|12 1 3NO+3 v5 -490 36.0 10.0|12 1 INN= v2 90 40.0 6.0
20 38 34 V-2 ¢*4 200 410 5.0|21 39 3NO+3 ] -490 36.0 10.0|27 33 INN= v4 90 40.0 6.0
110 24 O-1 v3 100 26.0 20.0|26 34 3N O +3 ] -490 36.0 10.0|{29 31 INN= v2 90 40.0 6.0
2 9 24V-1 3 100 26.0 20.0|27 33 3NO+3 s -490 36.0 10.0|41 19 INN= v6 90 40.0 6.0
8 3 24V-1 K 100 26.0 20.0|35 25 3NO+3 v5 -490 36.0 10.0| 3 10 INN-1 v2 -100 32.0 14.0
15 43 24 V-1 3 100 26.0 20.0|40 20 3N O +3 ] -490 36.0 10.0| 6 7 INN-1 v3 -100 32.0 14.0
21 37 2 V-1 v6 100 26.0 20.0|41 19 3NO+3 s -490 36.0 10.0|16 44 INN-1 v2 -100 32.0 14.0
22 36 24 V-1 +4 100 26.0 20.0|43 17 3NO+3 aT -490 36.0 10.0|35 25 2v O= *2 -110 28.0 18.0
23 35 24 V-1 v6 100 26.0 20.0|48 30 3vDS-3 & A -500 26.0 20.0|{13 47 INN-2 v4 -200 21.0 25.0
25 33 26 V-1 v6 100 26.0 20.0| 3 10 64 V= *] -920 23.0 23.0|21 39 INN-2 v2 -200 21.0 25.0
26 32 3#0-1 vJ 100 26.0 20.0|22 38 6+ V= *J -920 23.0 23.0(24 36 2¢ N-2 vK -200 21.0 25.0
28 30 24 V-1 v6 100 260 200| 4 9 6NO= s -990 10.0 36.0({28 32 INN-2 v2 -200 21.0 25.0
34 24 24 V-1 v7 100 260 200 5 8 6NO= s -990 10.0 36.0|45 15 INN-2 v2 -200 21.0 25.0
44 14 24 V-1 v6 100 26.0 20.0|13 47 6NO= s -990 10.0 36.0({48 30 INN-2 vK -200 21.0 25.0
48 29 24 V-1 K 100 26.0 20.0|14 46 6NO= s] -990 10.0 36.0|14 46 INN-3 vK -300 13.0 33.0
27 31 24 V= 2 -110 10.0 36.0|16 44 6NO= oT -990 10.0 36.0|43 17 2NN-3 49 -300 13.0 33.0
39 19 3¢ V= v4 -110 10.0 36.0|18 42 6NV = vJ -990 10.0 36.0(23 37 3NS-4 vT -400 8.0 38.0
42 16 24 V= +4 -110 10.0 36.0|23 37 6NO= s -990 10.0 36.0(|26 34 2NN -4 46 -400 8.0 38.0
4 7 2NO= vJ] -120 6.0 40.0|24 36 6NO= s -990 10.0 36.0{40 20 3¢ N-4 vK -400 8.0 38.0
40 18 INS-2 46 -200 4.0 42.0|28 32 6NV = 48 -990 10.0 36.0| 4 9 2vDV= & A -470 4.0 42.0
5 6 3NO= vJ -600 2.0 44.0|29 31 6NO= s -990 10.0 36.0(18 42 34 S-5 vT -500 2.0 44.0
12 46 3#DS-3 s A -800 0.0 46.0|45 15 6NO= s -990 10.0 36.0|22 38 3¢DN-4 49 -1100 0.0 46.0
61 4 D10985 Basta kontrakt 62 49865 Basta kontrakt 63 «ED3 Basta kontrakt
Nord v E865 2NT O =-120 Ost v- 24 SD-1-100 Syd vD 3NT V =-400
Alla 2 Ingen + K109642 NS + Kn108542
*642 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT *K85 & ¢ v & NT
«Kn » EK4 N46 585 ~E73 #1042 N6 8476 4 K2 «Kn98754 N 8 6 5 3 4
vKn10732 vK9 S46585 vK8743 vD652 S6 8476 vE98642 vKn S86 534
¢ Knl1097 ¢ 864 0967 438 ¢EKn8 ¢73 07 4867 +973 ¢ ED6 047799
*E73 #K10985 V96748 *D6 *EK84 V75867 *Kn6 #ED3 V477899
47632 & KDKn » 106
vD4 v EKn109 v K10753
¢ EKD53 + D5 +K
#DKn #Kn972 #109742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
28 34 34DN+1 vK 930 449 11|29 33 3¢DN= A 470 46.0 0.0|26 38 3vDV-3 +K 500 46.0 0.0
44 18 34DN+1 ¢K 930 449 1.1(10 5 3vyDV-2 46 300 428 3.2(42 22 2v O-3 »T 150 440 2.0
4 11 34DN= «A 730 418 42|22 40 4vyDO-2 «K 300 428 32| 4 13 44 O-2 T 100 38.0 8.0
13 2 24 N+2 «A 170 376 84|27 35 2¢ N+1 2 110 39.7 63| 512 29 0-2 *6 100 38.0 8.0
17 45 24 N+2 vK 170 376 84| 3 12 4v V-2 48 100 324 13.6(30 34 2v O-2 oT 100 38.0 8.0
41 21 34 N+1 vK 170 376 84|13 2 4v V-2 +9 100 324 13.6|45 19 2v V-2 *4 100 38.0 8.0
6 9 24 N+1 43 140 30.3 15.7|15 47 3vDV-1 +9 100 32.4 13.6 |47 17 2v O-2 T 100 38.0 8.0
14 1 24 N+1 vK 140 30.3 15.7|17 45 3vDV-1 3 100 324 136(16 1 2v0O-1 46 50 31.0 15.0
24 38 24 N+1 &5 140 30.3 15.7|42 20 3vDV-1 3 100 324 13.6(|31 33 44 O-1 +K 50 31.0 15.0
27 35 34 N= vK 140 30.3 15.7|48 31 3v V-2 +9 100 324 136| 8 9 3#S-1 aK -100 28.0 18.0
312 3#40-1 +8 100 17.8 28.2|19 43 INS= a7 90 240 220| 7 10 2¢v O = oT -110 23.0 23.0
7 8 2v0-1 ¢+K 100 17.8 28.2|28 34 INS= *Q 90 240 220|11 6 2v V= *J -110 23.0 23.0
10 5 2v V-1 49 100 17.8 28.2|44 18 3v V-1 3 50 209 251124 40 24 O= *2 -110 23.0 23.0
19 43 2v V-1 2 100 17.8 28.2| 4 11 3¢ N-1 *A -50 17.8 28.2|43 21 24 O= *9 -110 23.0 23.0
22 40 2v O-1 ¢A 100 17.8 28.2|30 32 3¢ S-1 *Q -50 17.8 28.2|20 44 24 O+1 +K -140 16.0 30.0
25 37 2v V-1 *2 100 17.8 28.2|41 21 1v S-2 *Q -100 14.7 31.3|23 41 24 O+1 + K -140 16.0 30.0
36 26 3#0-1 +K 100 17.8 28.2|25 37 2v V= *3 -110 126 33.4|37 27 34 O= * K -140 16.0 30.0
42 20 INO-1 43 100 178 282|114 1 4¢ S-3 & A -150 10.5 355(18 46 3¢ N-2 vJ] -200 11.0 35.0
15 47 24 0= ¢ A 90 73 387| 7 8 4¢DN-2 *A -300 7.3 38.7|29 35 3¢ N-2 vJ -200 11.0 35.0
46 16 2# O = +K 90 7.3 38.7|24 38 4¢DN-2 *A -300 7.3 38.7|14 3 44 S-3 &K -300 7.0 39.0
29 33 2vO= ¢ A -110 4.2 41.8|46 16 2vDV = 46 -470 4.2 41.8|28 36 3¢ N-3 v3 -300 7.0 39.0
30 32 2v O+3 *A 200 11 449| 6 9 5¢DN-3 *A 500 2.1 43.9(25 39 44 O= +K -420 4.0 42.0
48 31 34DN-1 *9 200 1.1 449|36 26 3vDO= 49 -530 0.0 46.0|15 2 3¢DN-3 vJ -800 1.0 45.0
23 39 A-/A+ 184 27.6(23 39 A-/A+ 18.4 27.6|48 32 3¢DN-3 vJ -800 1.0 45.0
64 #1042 Bésta kontrakt 65  KD9653 Bésta kontrakt 66 & K109873 Bésta kontrakt
Vast vKD4 ANT N =430 Nord v 1053 44 O =-130 Ost vEK 3v O =-140
oV + KKn104 Ingen ¢ E7 NS *2
*762 & ¢ v & NT +108 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v & NT
4 K5 « D93 N 6 107 1010 «Knl0 a2 N35487 4ED52 - N8 6 487
v73 vEKn1052 S 6 107 1010 v K84 v DKn92 S35487 v 98743 vD1052 S86477
49873 465 052522 ¢+ D5 + K9864 O 108 9 4 5 ¢ 843 ¢ E10965 057946
#Kn9543 #D108 V52522 #KD9432 #E75 vV 108 9 4 5 *3 *KD65 V57946
« EKn876 « E874 + Kn64
v 986 vE76 v Kn6
¢ ED2 + Kn1032 ¢ KDKn7
#EK *Kn6 #9742
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
42 22 3NN +2 vT 460 46.0 0.0|12 7 3NV-4 K 200 46.0 0.0|29 37 44DN= v5 790 46.0 0.0
18 46 44 S+1 v7 450 420 40|16 3 24 N+2 +6 170 440 20(26 40 34DN= K 730 440 2.0
30 34 44 S+1 +8 450 420 40|17 2 54#DV-1 «K 100 410 50| 514 5vDV-2 a7 300 40.0 6.0
37 27 44 S+1 *4 450 420 4.0|26 40 54DV-1 4K 100 410 5.0|31 35 5vDV-2 49 300 40.0 6.0
24 40 3NN +1 »6 430 370 9.0| 514 54V-1 s K 50 32.0 14.0(32 34 4vDV-2 &T 300 40.0 6.0
31 33 3NN+1 vT 430 370 90| 6 13 540-1 +K 50 32.0 14.0|43 23 34 N= v5 140 36.0 10.0
4 13 44 S= v7 420 29.0 17.0| 8 11 5« V-1 +K 50 320 140| 1 18 4vDO-1 «Q 100 31.0 15.0
5 12 44 S= *4 420 29.0 17.0(|24 42 54 V-1 oK 50 32.0 14.0|17 2 4v V-2 2 100 31.0 15.0
20 44 44 S= +9 420 29.0 17.0|29 37 5# V-1 +K 50 32.0 14.0|30 36 4v V-2 vA 100 31.0 15.0
25 39 44 S= *7 420 29.0 17.0|46 20 5# V-1 +K 50 32.0 14.0|46 20 5vDV-1 49 100 31.0 15.0
43 21 44 S= v7 420 29.0 17.0|48 33 5# V-1 ¢ A 50 320 14.0|12 7 4v V-1 oT 50 24.0 22.0
47 17 44 S= *2 420 29.0 17.0| 1 18 34 S-1 v3 50 21.0 25.0|19 47 4v V-1 49 50 24.0 22.0
48 32 24 S+1 v7 140 22.0 24.0|19 47 34 N-1 vQ 50 21.0 25.0|27 39 4v V-1 T 50 24.0 22.0
7 10 44 S-1 v7 -50 14.0 32.0|30 36 44 N-1 *A -50 210 25016 3 3v V= 9 -140 20.0 26.0
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8 9 44 N-1 +6 -50 14.0 32.0(44 22 34 N-1 vQ -50 21.0 25.0(44 22 44DN-1 vQ -200 18.0 28.0
11 6 3NN-1 vT -50 14.0 320 9 10 44 N-2 vQ -100 13.0 33.0( 6 13 44 N-3 v5 -300 16.0 30.0
14 3 3NN-1 vJ -50 14.0 32.0(21 45 44 N-2 vQ -100 13.0 33.0( 8 11 54DN-2 v6 -500 8.0 38.0
16 1 44 S-1 v7 -50 14.0 32.0(27 39 44 N-2 vQ -100 13.0 33.0(15 4 44DN-2 v5 -500 8.0 38.0
23 41 3NN-1 vT -50 14.0 32.0(32 34 44 N-2 vJ -100 13.0 33.0(21 45 44DN-2 v5 -500 8.0 38.0
28 36 3NN-1 vT -50 140 32015 4 4 V= &K -130 5.0 41.0|24 42 44DN-2 v5 -500 8.0 38.0
15 2 3NN-2 &Q -100 3.0 43.0|31 35 44 V= &K -130 50 41.0|25 41 44DN-2 v6 -500 8.0 38.0
26 38 3NS-2 &3 -100 3.0 43.0|38 28 4% V= &K -130 5.0 41.0|38 28 44DN-2 v5 -500 8.0 38.0
29 35 3NS-2 &4 -100 3.0 43.0|43 23 4% V= A -130 5.0 41.0|48 33 44DN-2 &K -500 8.0 38.0
45 19 3NN-2 vT -100 3.0 43.0|25 41 4% V+1 &K -150 0.0 46.0| 9 10 44DN-3 v6 -800 0.0 46.0
67 & DKn104 Basta kontrakt 68 & 854 Basta kontrakt 69 & EK10 Basta kontrakt
Syd v 1075 54 S =450 Vast v E10972 2NTV =-120 Nord v DKn5 5v S =650
oV + 10754 Alla + Kn104 NS + DKn1043
&D6 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
497 863 N9 8 6 116 4 EKn93 4K10 N455514 & Kn93 & D7652 N 6 8 105 7
vEKKNn9862 v3 S 98 6 116 vK v D6543 S4555 4 vES8 v73 S 6 8 116 7
+9 + DKn632 033624 ¢ K52 ¢+ ED7 O9 86 88 + 87 ¢ K652 06 427 4
843 #K975 V 336 23 #109872 #Knb54 V9 86 88 &#EKNn9852 &#D4 V64274
& EK52 4 D762 484
vD4 v Kn8 v K109642
+ EK8 49863 +E9
&#EKNn102 &EKD K107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 11 44 S+1 vA 450 430 30(20 1 3NO-3 +9 300 46.0 00| 3 20 4v S+1 a4 650 32.0 140
17 4 46 N+1 v3 450 430 3.0( 6 15 1vDO-1 vJ 200 43.0 30| 8 15 4vy N+1 46 650 32.0 14.0
22 46 44 N+1 v3 450 43.0 3.0|25 43 2v O-2 &A 200 43.0 3.0|10 13 4v S+1 &A 650 32.0 14.0
47 21 54 N= v3 450 43.0 30| 9 12 INDN= v5 180 39.0 7.0|11 12 4v S+1 &A 650 32.0 140
7 14 44 S= vA 420 29.0 17.0|32 36 INDN= &K 180 39.0 70|17 6 4v S+1 a3 650 32.0 14.0
9 12 44 S= vA 420 29.0 17.0|30 38 3NV-1 *J 100 36.0 10.0|18 5 4v S+1 &A 650 32.0 14.0
16 5 44 S= vA 420 29.0 17.0|118 3 INO= +3 90 33.0 13.0(19 4 4v S+1 43 650 32.0 140
18 3 44 N= v3 420 29.0 17.0|22 46 INO= +6 90 33.0 13021 2 4v S+1 vA 650 32.0 14.0
26 42 44 S= vA 420 29.0 17.0|17 4 24V +1 *J -110 28.0 18.0|23 47 4v N+1 v7 650 32.0 14.0
27 41 44 S= vA 420 29.0 17.0|31 37 24 O +1 SA -110 28.0 18.0|26 44 4v S+1 vA 650 32.0 140
31 37 44 S= vA 420 29.0 17.0|47 21 24 O +1 +6 -110 28.0 18.0|27 43 4v S+1 49 650 32.0 14.0
33 35 44 N= v3 420 29.0 17.0| 2 19 INV+1 &A -120 20.0 26.0|28 42 4v S+1 &A 650 32.0 14.0
39 29 44 N= v3 420 29.0 17.0| 7 14 INV+1 *J -120 20.0 26.0|34 36 4v S+1 +8 650 32.0 140
48 34 44 N= v3 420 29.0 17.0|10 11 2NO= &A -120 20.0 26.0 |40 30 4v N+1 v7 650 32.0 14.0
13 8 34 N+2 v3 200 15.0 31.0|27 41 INO+1 +9 -120 20.0 26.0|45 25 4v S+1 +8 650 32.0 14.0
20 1 34 N+2 v9 200 15.0 31.0|45 23 2NO= &A -120 20.0 26.0|14 9 4v N= L JO) 620 14.0 32.0
32 36 24 N+3 v3 200 15.0 31.0|13 8 2NO+1 &Q -150 9.0 37.0|32 38 4v N= &Q 620 14.0 32.0
44 24 2vDV -1 &Q 200 15.0 31.0|26 42 1INV +2 a4 -150 9.0 37.0|48 35 4v N= &Q 620 14.0 32.0
25 43 34 N+1 v3 170 10.0 36.0|28 40 INO+2 *Q -150 9.0 37.0|33 37 44DO-3 v2 500 10.0 36.0
2 19 2NS-2 vK -100 7.0 39.0|39 29 INO +2 &A -150 9.0 37.0| 1 22 3v N+2 a] 200 7.0 39.0
30 38 2N S-2 vA -100 7.0 39.0|44 24 2NO +1 &A -150 9.0 37.0|29 41 2v S+3 +9 200 7.0 39.0
6 15 3NN-3 vA -150 2.0 44048 34 INO+2 &K -150 9.0 37.0|31 39 3v S= 43 140 4.0 42.0
28 40 3N S-3 vK -150 2.0 440|33 35 2¢vDN-1 &4 -200 20 44046 24 34 V-1 vQ 50 2.0 440
45 23 3NS-3 vA -150 20 440|16 5 3NO= &K -600 0.0 46.0| 7 16 4v S-1 49 -100 0.0 46.0
70 « K763 Basta kontrakt
Ost v E943 ANTV =-630
oV *4
»D1087 & ¢ v & NT
& Kn42 «E8 N3 246 2
v10 v KD862 S3246 2
¢ EKDKNn75 493 O9 118 7 9
&EK2 #Kn965 V 9 119 7 10
4 D1095
v Kn75
410862
&43
Par  Kontr ut Res Poang
27 43 5% 0 -2 *4 200 46.0 0.0
7 16 3NO= 49 -600 32.0 14.0
10 13 3NO= 49 -600 32.0 14.0
11 12 3NO= 49 -600 32.0 14.0
18 5 3NV= a3 -600 32.0 14.0
23 47 3NO= 49 -600 32.0 14.0
26 44 3NO = 49 -600 32.0 14.0
29 41 3NO= 49 -600 32.0 14.0
31 39 3NO = 49 -600 32.0 14.0
32 38 3NO = 49 -600 32.0 14.0
40 30 3NO= 49 -600 32.0 14.0
45 25 3NO= 49 -600 32.0 14.0
46 24 3NV = 46 -600 32.0 14.0
48 35 3NO= 49 -600 32.0 14.0
122 3NO+1 v3 -630 18.0 28.0
8 15 3NV +2 &8 -660 12.0 34.0
14 9 3NV +2 & -660 12.0 34.0
21 2 3NV +2 &8 -660 12.0 34.0
28 42 3N O +2 vJ -660 12.0 34.0
34 36 3NO +2 aT -660 12.0 34.0
3 20 3NV +3 &4 -690 4.0 42.0
19 4 3NV +3 &7 -690 4.0 42.0
33 37 3NV +3 LX) -690 4.0 42.0
17 6 6 V= vA -1370 0.0 46.0
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